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 Informations sur la vente

 Conditions de vente

Trier par :

N° de lot : Ex: 42 OK

Recherche 

1

François 1er par Georges G.-Toudouze. Illustrations par Albert Robida. Paris, B…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/francois-1er-par-georges-g-toudouze-
illustrations-par-albert-robida-paris-b/)
François 1er par Georges G.-Toudouze. Illustrations par Albert Robida. Paris, Boivin et Cie Éditeurs, 1909. Grand
in-4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline gris fer. Engel relieur. Tranches dorées.
Gardes bleu clair. Typographie Firmin-Didot. Premier tirage. Exemplaire proche de l’état de neuf. L’un des plus
rares albums de la série, ici en parfaite […]

Estimation : 450 - 700 EUR

Adjudication : 564 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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2

Le Roy Soleil par Gustave Toudouze. Illustrations par Maurice Leloir. Paris, Co…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-roy-soleil-par-gustave-toudouze-
illustrations-par-maurice-leloir-paris-co/)
Le Roy Soleil par Gustave Toudouze. Illustrations par Maurice Leloir. Paris, Combet et Cie, Éditeurs, 1904. Grand
in-4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline bleu cobalt. Engel relieur. Tranches
dorées. Gardes imprimées avec �gures dorées. Typographie Firmin-Didot. Premier tirage. Exemplaire proche de
l’état de neuf.

Estimation : 400 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

3

Henri IV / Roy de France & Navarre par G. Montorgueil. Illustrations par H. Vog…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/henri-iv-roy-de-france-navarre-par-g-
montorgueil-illustrations-par-h-vog/)
Henri IV / Roy de France & Navarre par G. Montorgueil. Illustrations par H. Vogel. Paris, Boivin et Cie Éditeurs,
1907. Grand in-4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline crème. Engel relieur.
Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimé par Draeger Frères. Premier tirage. Exemplaire proche de l’état de neuf.
Rare dans cette condition.

Estimation : 400 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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4

Louis XI par G. Montorgueil. Illustrations par Job. Paris, Boivin et Cie Éditeu…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/louis-xi-par-g-montorgueil-illustrations-
par-job-paris-boivin-et-cie-editeu/)
Louis XI par G. Montorgueil. Illustrations par Job. Paris, Boivin et Cie Éditeurs, 1905. Grand in-4°. Cartonnage
éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline bleu azur foncé. Engel relieur. Tranches dorées. Gardes
bleu. Sans mention d’imprimeur. Premier tirage. Second mors très légèrement frotté. Coin inférieur du 1er plat
frotté. Quelques onglets un peu décollés en […]

Estimation : 350 - 450 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

5

Jeanne d’Arc par Frantz Funck-Brentano. Illustrations par O. D. V. Guillonnet.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/jeanne-darc-par-frantz-funck-brentano-
illustrations-par-o-d-v-guillonnet/)
Jeanne d’Arc par Frantz Funck-Brentano. Illustrations par O. D. V. Guillonnet. Paris, Boivin et Cie Éditeurs, 1912.
Grand in-4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline blanc cassé. Engel relieur.
Tranches dorées. Gardes imprimées aux armes des frères d’armes de Jeanne d’arc. Imprimé par Draeger Frères.
Premier tirage. Coiffes très légèrement frottées. Minuscule tache […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)
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Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

6

La Tour d’Auvergne / Premier Grenadier de France par G. Montorgueil. Illustrati…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-tour-dauvergne-premier-grenadier-
de-france-par-g-montorgueil-illustrati/)
La Tour d’Auvergne / Premier Grenadier de France par G. Montorgueil. Illustrations par Job. Paris, Combet et Cie
Éditeurs, 1902. Grand in-4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline bleu gris. A.
Poensin relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimé par E. Charaire. Premier tirage. Bel exemplaire.

Estimation : 350 - 450 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

7

Bonaparte par G. Montorgueil. Illustrations par Job. Paris, Boivin et Cie Édite…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/bonaparte-par-g-montorgueil-
illustrations-par-job-paris-boivin-et-cie-edite/)
Bonaparte par G. Montorgueil. Illustrations par Job. Paris, Boivin et Cie Éditeurs, 1910. Grand in-4°. Cartonnage
éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline bleu gris. A. Poensin relieur. Tranches dorées. Gardes
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bleu. Imprimé par E. Charaire. La date qui �gure dans cet album correspond au copyright du 1er tirage. Cette
édition est sans doute de […]
Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

8

Napoléon par G. Montorgueil. Illustrations par Job. Paris, Boivin et Cie Éditeu…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/napoleon-par-g-montorgueil-
illustrations-par-job-paris-boivin-et-cie-editeu/)
Napoléon par G. Montorgueil. Illustrations par Job. Paris, Boivin et Cie Éditeurs, 1921. Grand in-4°. Cartonnage
éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline gris fer. Engel relieur. Tranches dorées. Gardes grises.
Imprimé par E. Desgrandchamps. Premier et seul tirage. Bel exemplaire. Le plus rare de la série, et de loin !

Estimation : 800 - 1000 EUR

Adjudication : 1003 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

9
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Richelieu par Théodore Cahu. Illustrations par Maurice Leloir. Paris, Combet et…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/richelieu-par-theodore-cahu-
illustrations-par-maurice-leloir-paris-combet-et/)
Richelieu par Théodore Cahu. Illustrations par Maurice Leloir. Paris, Combet et Cie, Éditeurs, 1901. Grand in-4°.
Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline vert bouteille. A. Poensin relieur. Tranches
dorées. Gardes imprimées avec �gures dorées. Imprimé par E. Charaire. Premier tirage et second cartonnage
(Richelieu regarde sur le côté. Dans le 1er cartonnage, il […]

Estimation : 350 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

10

La Belgique par le Comte Carton de Wiart. Illustrations par Job. Bruxelles, Alb…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-belgique-par-le-comte-carton-de-
wiart-illustrations-par-job-bruxelles-alb/)
La Belgique par le Comte Carton de Wiart. Illustrations par Job. Bruxelles, Albert Dewit, Éditeurs, 1928. Grand in-
4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline gris fer. A. Meersmans relieur. Plaque de
Paul Souze. Tranches dorées. Gardes imprimées à l’ef�gie du Lion belge. Imprimé par J. E. Goossens à Bruxelles.
Premier tirage et premier […]

Estimation : 800 - 1000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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11

France / Son histoire (jusqu’en 1789) contée par G. Montorgueil, imagée par Job…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/france-son-histoire-jusquen-1789-
contee-par-g-montorgueil-imagee-par-job/)
France / Son histoire (jusqu’en 1789) contée par G. Montorgueil, imagée par Job. Paris, Charavay, Mantoux,
Martin, sd (1896). Grand in-4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline gris fer. Engel
relieur. Tranches rouge. Gardes grises. Imprimé par Charaire et Cie. Premier tirage et premier cartonnage. Bel
exemplaire.

Estimation : 150 - 200 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

12

La Cantinière /France, son histoire contée par Georges Montorgueil et imagée pa…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-cantiniere-france-son-histoire-
contee-par-georges-montorgueil-et-imagee-pa/)
La Cantinière /France, son histoire contée par Georges Montorgueil et imagée par Job. Paris, Charavay, Mantoux,
Martin, sd (1898). Grand in-4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline bleu-vert.
Engel relieur. Tranches rouge. Gardes bleu. Imprimé par Édouard Crété. Premier tirage et premier cartonnage. Bel
exemplaire.

Estimation : 150 - 200 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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13

Les Trois Couleurs par Georges Montorgueil, imagée par Job. Paris, Charavay, Ma…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-trois-couleurs-par-georges-
montorgueil-imagee-par-job-paris-charavay-ma/)
Les Trois Couleurs par Georges Montorgueil, imagée par Job. Paris, Charavay, Mantoux, Martin, sd (1899). Grand
in-4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline bleu maya. Engel relieur. Tranches
rouge. Gardes bleu. Imprimé par Édouard Crété. Premier tirage et premier cartonnage. Bel exemplaire.

Estimation : 150 - 200 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

14

Les Mots Historiques du Pays de France par B. Trogan. Aquarelles de Job. Tours,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-mots-historiques-du-pays-de-
france-par-b-trogan-aquarelles-de-job-tours/)
Les Mots Historiques du Pays de France par B. Trogan. Aquarelles de Job. Tours, A. Mame et Fils, Editeurs, 3e éd.
1900. Grand in-4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline crème. Sans mention de
relieur. Plaque de Paul Souze. Tranches rouge. Gardes bleu. Imprimerie Mame. Très bel exemplaire.

Estimation : 150 - 200 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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15

Les Mots Historiques du Pays de France : 406 – 1915 par B. Trogan. Aquarelles d…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-mots-historiques-du-pays-de-
france-406-1915-par-b-trogan-aquarelles-d/)
Les Mots Historiques du Pays de France : 406 – 1915 par B. Trogan. Aquarelles de Job. Tours, A. Mame et Fils,
Editeurs, 5e éd. mise à jour, sd (1915). Grand in-4°. Cartonnage papier éditeur polychrome personnalisé, dos toilé
rouge. Sans mention de relieur. Tranches blanches. Gardes bleu. Imprimerie Mame. Très bel exemplaire. Nouvelle
édition […]

Estimation : 150 - 200 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

16

Le Grand Napoléon des Petits Enfants par J. de Marthold. Illustrations de Job.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-grand-napoleon-des-petits-enfants-
par-j-de-marthold-illustrations-de-job/)
Le Grand Napoléon des Petits Enfants par J. de Marthold. Illustrations de Job. Paris, Librairie Plon, Nourrit et Cie,
sd (1893). Grand in-8° oblong. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline vert. Sans
mention de relieur. Tranches rouges. Gardes bleu. Imprimerie Plon. Premier tirage et premier cartonnage.
Quelques rousseurs. Sinon, bel exemplaire.

Estimation : 150 - 250 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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17

Les Epées de France. Illustrations de Job. Paris, H. Geffroy Editeur, sd (1894)…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-epees-de-france-illustrations-de-
job-paris-h-geffroy-editeur-sd-1894/)
Les Epées de France. Illustrations de Job. Paris, H. Geffroy Editeur, sd (1894). Petit in-4° oblong. Cartonnage
éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline rouge. Tranches blanches. Gardes bleu. Sans mention de
relieur ni d’imprimeur. Premier tirage et premier cartonnage. Charnière des gardes fragiles. Sinon, bel exemplaire
de ce titre rare.

Estimation : 250 - 350 EUR

Adjudication : 313 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

18

Histoire de Jeanne d’Arc par Théodore Cahu. Illustrations de Paul de Sémant. Pa…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/histoire-de-jeanne-darc-par-theodore-
cahu-illustrations-de-paul-de-semant-pa/)
Histoire de Jeanne d’Arc par Théodore Cahu. Illustrations de Paul de Sémant. Paris, Jouvet & Cie, sd (1895). Petit
in-4° oblong. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline vert amande. Engel relieur.
Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Firmin-Didot. Premier tirage et premier cartonnage. Superbe
exemplaire dans une teinte exceptionnelle. Très rare dans cette condition […]

Estimation : 300 - 500 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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19

Histoire de Bertrand Du Guesclin par Théodore Cahu. Illustrations de Paul de Sé…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/histoire-de-bertrand-du-guesclin-par-
theodore-cahu-illustrations-de-paul-de-se/)
Histoire de Bertrand Du Guesclin par Théodore Cahu. Illustrations de Paul de Sémant. Paris, Jouvet & Cie, sd
(1897). Petit in-4° oblong. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline bleu maya. Engel
relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Firmin-Didot. Premier tirage et premier cartonnage. Magni�que
exemplaire dans une teinte exceptionnelle. Non moins rare dans […]

Estimation : 300 - 500 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

20

Histoire du Chevalier Bayard par Théodore Cahu. Illustrations de Paul de Sémant…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/histoire-du-chevalier-bayard-par-
theodore-cahu-illustrations-de-paul-de-semant/)
Histoire du Chevalier Bayard par Théodore Cahu. Illustrations de Paul de Sémant. Paris, Société d’Edition & de
Librairie (ancienne Librairie Furne), sd (1898). Petit in-4° oblong. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé
sur fond de percaline vert amande. Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Firmin-Didot. Premier
tirage et premier cartonnage. Charnière de la 1re garde très […]

Estimation : 250 - 400 EUR

Adjudication : 313 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
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a-divers)

21

Hoche, Marceau, Desaix par Théodore Cahu. Illustrations par E. Boutigny. Paris,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/hoche-marceau-desaix-par-theodore-
cahu-illustrations-par-e-boutigny-paris/)
Hoche, Marceau, Desaix par Théodore Cahu. Illustrations par E. Boutigny. Paris, Société d’Edition & de Librairie
(ancienne Librairie Furne), sd (ca 1899). Petit in-4° oblong. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond
de percaline rouge. Sans mention de relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Firmin-Didot. Premier
tirage et premier cartonnage. Gardes très habilement renouvelées. Sinon, bel […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Adjudication : 251 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

22

Nos soldats du siècle par Caran d’Ache. Paris, Librairie Plon, Nourrit & Cie, s…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/nos-soldats-du-siecle-par-caran-dache-
paris-librairie-plon-nourrit-cie-s/)
Nos soldats du siècle par Caran d’Ache. Paris, Librairie Plon, Nourrit & Cie, sd (ca 1900). Grand in-4° oblong.
Cartonnage éditeur avec une planche polychrome personnalisée collée sur le 1er plat, sur fond de percaline
rouge. Sans mention de relieur. Tranches bleu-nuit. Gardes bleu. Imprimerie Plon. Premier tirage et premier
cartonnage. Superbe exemplaire sans la […]
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Estimation : 250 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

23

La Famille Fenouillard par Christophe. Paris, Armand Colin & Cie, sd (1893). -…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-famille-fenouillard-par-christophe-
paris-armand-colin-cie-sd-1893/)
La Famille Fenouillard par Christophe. Paris, Armand Colin & Cie, sd (1893). Grand in-4° oblong. Cartonnage
éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline rouge (seule couleur). Sans mention de relieur. Tranches
blanches. Gardes bleu. Imprimerie E. Capiomont. Premier tirage et premier cartonnage. Gardes habilement
renouvelées. Sinon, bel exemplaire de ce cartonnage rare et fragile. Un […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

24

L’Histoire d’Alsace racontée aux petits enfants par l’Oncle Hansi. Images par H…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/lhistoire-dalsace-racontee-aux-petits-
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enfants-par-loncle-hansi-images-par-h/)L’Histoire d’Alsace racontée aux petits enfants par l’Oncle Hansi. Images par Hansi et Huen. Paris, H. Floury
Éditeur, 1912. Grand in-4°. Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline bleu marbrée de
blanc (seule couleur). Engel relieur. Tranches rouges. Gardes imprimées « aux cigognes ». Imprimerie Lecoq,
Mathorel et Ch. Bernard à Paris. Premier tirage […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

25

L’Alsace heureuse par l’Oncle Hansi. Images par Hansi. Paris, H. Floury Éditeur…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/lalsace-heureuse-par-loncle-hansi-
images-par-hansi-paris-h-floury-editeur/)
L’Alsace heureuse par l’Oncle Hansi. Images par Hansi. Paris, H. Floury Éditeur, sd (1919). Grand in-4°.
Cartonnage éditeur polychrome personnalisé sur fond de percaline bleu marbrée de blanc (seule couleur). Engel
relieur. Tranches rouges. Gardes bleu. Imprimerie Ch. Bernard à Paris. Premier tirage et premier cartonnage. Dos
légèrement insolé. Sinon, très bel exemplaire.

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

26
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La merveilleuse histoire du bon St Florentin d’Alsace par l’Oncle Hansi. Images…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-merveilleuse-histoire-du-bon-st-
florentin-dalsace-par-loncle-hansi-images/)
La merveilleuse histoire du bon St Florentin d’Alsace par l’Oncle Hansi. Images par Hansi et Huen. Paris, H. Floury
Éditeur, 1925. Grand in-4°. Cartonnage éditeur papier polychrome personnalisé sur fond de percaline bleu
marbrée de blanc (seule couleur). Engel relieur. Tranches rouges. Gardes « aux cerises » imprimées. Imprimerie
Sainte Catherine à Bruges. Premier tirage […]

Estimation : 350 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

27

La vieille France / Normandie. Textes, dessins et lithographies par A. Robida.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-vieille-france-normandie-textes-
dessins-et-lithographies-par-a-robida/)
La vieille France / Normandie. Textes, dessins et lithographies par A. Robida. Paris, à la Librairie Illustrée, sd
(1890). La vieille France / Bretagne. Textes, dessins et lithographies par A. Robida. Paris, à la Librairie Illustrée, sd
(1891). La vieille France / Touraine. Textes, dessins et lithographies par A. Robida. Paris, à la Librairie Illustrée,
[…]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1253 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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28

L’Or par H. Hauser. Paris, Librairie Nony & Cie, 1901. (https://www.boisgirard-
antonini.com/lot/lor-par-h-hauser-paris-librairie-nony-cie-1901/)
L’Or par H. Hauser. Paris, Librairie Nony & Cie, 1901.

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

29

A travers l’électricité par Georges Dary. Paris, Librairie Nony & Cie, 1903 (3e…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/a-travers-lelectricite-par-georges-dary-
paris-librairie-nony-cie-1903-3e/)
A travers l’électricité par Georges Dary. Paris, Librairie Nony & Cie, 1903 (3e édition).

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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L’Indo-Chine Française par Paul Doumer. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 1905.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/lindo-chine-francaise-par-paul-doumer-
paris-vuibert-et-nony-editeurs-1905/)
L’Indo-Chine Française par Paul Doumer. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 1905. Un classique !

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

31

La navigation sous-marine par G.-L. Pesce. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 190…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-navigation-sous-marine-par-g-l-
pesce-paris-vuibert-et-nony-editeurs-190/)
La navigation sous-marine par G.-L. Pesce. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 1906. Dans la préface, photo à l’appui,
un hommage est rendu à Jules Verne pour Vingt mille lieues sous les mers.

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

32

Les Entrailles de la Terre par E. Caustier. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 3e…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-entrailles-de-la-terre-par-e-
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g
caustier-paris-vuibert-et-nony-editeurs-3e/)
Les Entrailles de la Terre par E. Caustier. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 3e éd. sd (ca 1906).

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

33

La navigation aérienne par G.-L. Pesce. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 2e éd.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-navigation-aerienne-par-g-l-pesce-
paris-vuibert-et-nony-editeurs-2e-ed/)
La navigation aérienne par G.-L. Pesce. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 2e éd. sd (ca 1906).

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

34

L’Océanographie par J. Richard. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, sd (ca 1908).…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/loceanographie-par-j-richard-paris-
vuibert-et-nony-editeurs-sd-ca-1908/)
L’Océanographie par J. Richard. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, sd (ca 1908).
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Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

35

Les Microbes par P.-G. Charpentier. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 1909.
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-microbes-par-p-g-charpentier-paris-
vuibert-et-nony-editeurs-1909/)
Les Microbes par P.-G. Charpentier. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 1909.

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

36

La marine de guerre par E. Caustier. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 1910.
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-marine-de-guerre-par-e-caustier-
paris-vuibert-et-nony-editeurs-1910/)
La marine de guerre par E. Caustier. Paris, Vuibert et Nony Éditeurs, 1910.

Estimation : 200 - 300 EUR
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Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

37

[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Ill. par de…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-par-jules-verne-ill-par-de-4/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Ill. par de Neuville et L. Benett. Paris, J.
Hetzel et Cie, sd (ca 1875). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline bleu cobalt « aux initiales
JV-JH ». Tranches dorées. Gardes bleu. Charles Magnier Relieur. Imp. Gauthier-Villars. Édition originale […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 940 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

38

[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Ill. par de…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-par-jules-verne-ill-par-de-5/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Ill. par de Neuville et L. Benett. Paris, J.
Hetzel et Cie, sd (ca 1875). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline caramel « aux initiales JV-
JH ». Tranches dorées. Gardes bleu. Charles Magnier Relieur. Imp. Gauthier-Villars. Édition originale illustrée […]

Estimation : 800 - 1200 EUR
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Adjudication : 940 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

39

[Les Tours du Monde] Viente mil leguas de viaje submarino (Vingt mille lieues s…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-viente-mil-leguas-
de-viaje-submarino-vingt-mille-lieues-s-2/)
[Les Tours du Monde] Viente mil leguas de viaje submarino (Vingt mille lieues sous les mers) / por Julio Verne /
Unica traduccion española por D. Vicente Guimerá. Illustrations de la version originale française par de Neuville et
Riou. Madrid, 1869. (Imprenta de) Establecimiento Tipográ�co de Tomás Rey y Compañia, Editores. (Fomento 6).
Petit in-8°. […]

Estimation : 3000 - 4000 EUR

Adjudication : 3133 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

40

[Mers et Océans] Mathias Sandorf par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris…
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jules-verne-illustrations-de-ferat-paris-6/)
[Mers et Océans] Mathias Sandorf par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel Éditeur, 1885 (ca 1898 pour le cartonnage). Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur en pleine
percaline polychrome au « globe doré » du 3e type. Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie
Gauthier-Villars. Édition originale illustrée. Voici […]

Estimation : 25000 - 30000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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La Découverte de la Terre par Jules Verne. Illustrations de L. Benett et P. Phi…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-decouverte-de-la-terre-par-jules-
verne-illustrations-de-l-benett-et-p-phi-4/)
La Découverte de la Terre par Jules Verne. Illustrations de L. Benett et P. Philippoteaux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1878). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine
percaline violette « à la sphère armillaire » avec un 2e plat Engel « b ». Tranches dorées. Gardes chamois.
Imprimerie […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] L’Épave du Cynthia par Jules Verne & André Laurie. Illustrati…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-lepave-du-cynthia-par-
jules-verne-andre-laurie-illustrati-7/)
[Terres polaires] L’Épave du Cynthia par Jules Verne & André Laurie. Illustrations de Georges Roux. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, 1885. Petit in-8°. Cartonnage « à la fougère bicolore »
vert sinople sur vert bouteille du 1er type. Le macaron au centre du 2e plat est inversé (3 ou 4 […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Adjudication : 1065 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Écosse] Les Indes-Noires / [Mers et océans] Le Chancellor / [Pérou] Martin Paz…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/ecosse-les-indes-noires-mers-et-
oceans-le-chancellor-perou-martin-paz-11/)
[Écosse] Les Indes-Noires / [Mers et océans] Le Chancellor / [Pérou] Martin Paz par Jules Verne.. Illustrations de
Férat (Les Indes-Noires et Martin Paz) et Riou (Le Chancellor). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J.
Hetzel et Cie, sd (1877). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge cramoisi « à la grenade
». […]

Estimation : 13000 - 18000 EUR

Adjudication : 15038 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-voyages-et-aventures-
du-capitaine-hatteras-par-jules-verne-i-19/)
[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, 1867 (parution �n 1866). Grand in-8° double.
Cartonnage éditeur personnalisé en pleine percaline vert de vessie (entre le vert gazon et le vert bouteille) et « au
cercle pur ». Sans mention […]

Estimation : 3000 - 4000 EUR

Adjudication : 4386 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-voyages-et-aventures-
du-capitaine-hatteras-par-jules-verne-i-20/)
[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1876). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
bicolore « à la bannière » pourpre sur fond havane portant la mention « Collection » au 1er plat et avec un second
[…]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] Le Pays des Fourrures par Jules Verne. Illustrations de Férat…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-le-pays-des-fourrures-
par-jules-verne-illustrations-de-ferat-7/)
[Terres polaires] Le Pays des Fourrures par Jules Verne. Illustrations de Férat et de Beaurepaire. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1894). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
polychrome « au portrait collé ». Lenègre relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars.
Catalogue « HF » pour 1894-1895. Deux minuscules pliures […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1253 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] Le Sphinx des Glaces par Jules Verne. Illustrations de George…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-le-sphinx-des-glaces-
par-jules-verne-illustrations-de-george-3/)
[Terres polaires] Le Sphinx des Glaces par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1897). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au
globe doré » du 2e type (à l’empiècement). Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes anthracite. Imprimerie
Gauthier -Villars. Vingt planches hors-texte en couleurs, […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1817 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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48

[Terres polaires] Le Pays des Fourrures par Jules Verne. Illustrations de Férat…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-le-pays-des-fourrures-
par-jules-verne-illustrations-de-ferat-8/)
[Terres polaires] Le Pays des Fourrures par Jules Verne. Illustrations de Férat et de Beaurepaire. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1875). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
bicolore « à la bannière » bleu sur fond rouge brique portant la mention « Edition » au 1er plat et avec […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Adjudication : 752 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-voyages-et-aventures-
du-capitaine-hatteras-par-jules-verne-i-21/)
[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris,
Collection Hetzel, sd (ca 1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré » du 3e type.
Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes gris-bleu. Six hors-textes en bleu ou bistre. Imprimerie Gauthier -Villars.
Catalogue « A.J. » pour 1898-1899. […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1567 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
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a-divers)

50

[Terres polaires] L’Épave du Cynthia par Jules Verne & André Laurie. Illustrati…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-lepave-du-cynthia-par-
jules-verne-andre-laurie-illustrati-8/)
[Terres polaires] L’Épave du Cynthia par Jules Verne & André Laurie. Illustrations de Georges Roux. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, 1885. Petit in-8°. Cartonnage « à la fougère bicolore »
vert sinople sur rouge du 1er type. Pas de mention de relieur (sans doute Engel). Tranches dorées. Gardes jaune
citron. […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] Le Pays des Fourrures par Jules Verne. Illustrations de Férat…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-le-pays-des-fourrures-
par-jules-verne-illustrations-de-ferat-9/)
[Terres polaires] Le Pays des Fourrures par Jules Verne. Illustrations de Férat et de Beaurepaire. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1880). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
en pleine percaline vert anglais « aux deux éléphants » avec un second plat de type Lenègre « b ». Lenègre
Relieur. […]

Estimation : 600 - 900 EUR
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Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-voyages-et-aventures-
du-capitaine-hatteras-par-jules-verne-i-22/)
[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1883). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
en pleine percaline rouge « aux deux éléphants » avec 2e plat Lenègre type « e ». A. Lenègre Relieur. Tranches
dorées. Gardes […]

Estimation : 250 - 350 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] Le Pays des fourrures par Jules Verne. Illustrations de Férat…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-le-pays-des-fourrures-
par-jules-verne-illustrations-de-ferat-10/)
[Terres polaires] Le Pays des fourrures par Jules Verne. Illustrations de Férat et de Beaurepaire. Paris, Collection
Hetzel, sd (ca 1905). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche
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». Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin. Quelques
rousseurs. Sinon, très bel exemplaire. […]Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1253 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Écosse] Les Indes-Noires / [Mers et océans] Le Chancellor / [Pérou] Martin Paz…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/ecosse-les-indes-noires-mers-et-
oceans-le-chancellor-perou-martin-paz-12/)
[Écosse] Les Indes-Noires / [Mers et océans] Le Chancellor / [Pérou] Martin Paz par Jules Verne.. Illustrations de
Férat (Les Indes-Noires et Martin Paz) et Riou (Le Chancellor). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J.
Hetzel et Cie, sd (ca 1878). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur bicolore « à la bannière » bleu sur fond […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Allemagne/Islande] Voyage au Centre de la Terre, par Jules Verne. Illustration…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/allemagne-islande-voyage-au-centre-
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de-la-terre-par-jules-verne-illustration-4/)[Allemagne/Islande] Voyage au Centre de la Terre, par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel, sd (ca 1881). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline
rouge « aux initiales JV-JH ». Tranches dorées. Gardes bleu. Charles Magnier relieur. Imprimerie Gauthier-Villars.
Catalogue « AP » pour 1881-1882. Cahiers très […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Adjudication : 251 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne. Ill. par Riou…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/allemagne-islande-voyage-au-centre-
de-la-terre-par-jules-verne-ill-par-riou/)
[Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne. Ill. par Riou. Paris, Collection Hetzel, sd (ca
1908). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthe ». Charles Magnier relieur.
Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie. Gauthier-Villars. Trois planches hors-texte en couleurs. Exemplaire à
l’état de neuf. Impressionnant !

Estimation : 400 - 500 EUR

Adjudication : 1316 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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57

[Flandres] Le Docteur Ox par Jules Verne. Illustrations de Bertrand, Froelich,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/flandres-le-docteur-ox-par-jules-verne-
illustrations-de-bertrand-froelich-3/)
[Flandres] Le Docteur Ox par Jules Verne. Illustrations de Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1876). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en
pleine percaline bleu marine « aux initiales JV-JH ». Gardes bleu. Charles Magnier relieur. Imprimerie Gauthier-
Villars. Catalogue « N°2 » pour […]

Estimation : 250 - 350 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Flandres] Le Docteur Ox par Jules Verne. Illustrations de Bertrand, Froelich,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/flandres-le-docteur-ox-par-jules-verne-
illustrations-de-bertrand-froelich-4/)
[Flandres] Le Docteur Ox par Jules Verne. Illustrations de Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1895). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur
polychrome « au steamer et à la pastille rouge ». Charles Magnier relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Quatre
planches hors-texte en […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

(https://www boisgirard-antonini com/lot/flandres-le-docteur-ox-par-jules-verne-illustrations-de-













(https://www.boisgirard-antonin



Nous utilisons des cookies pour vous garantir la meilleure expérience sur notre site web. Si vous continuez à utiliser ce site, nous supposerons que vous en êtes satisfait.

Ok Politique de confidentialité (https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/)

https://www.boisgirard-antonini.com/lot/flandres-le-docteur-ox-par-jules-verne-illustrations-de-bertrand-froelich-3/
https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/flandres-le-docteur-ox-par-jules-verne-illustrations-de-bertrand-froelich-4/
https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/flandres-le-docteur-ox-par-jules-verne-illustrations-de-bertrand-froelich-4/
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/flandres-le-docteur-ox-par-jules-verne-ill-par-bertrand-froelich-th-schu/
https://www.boisgirard-antonini.com/
https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/


11/29/22, 4:12 PM Vente JULES VERNE - Collection de J-C .Delaunay et à divers - Boisgirard Antonini

https://www.boisgirard-antonini.com/vente/jules-verne-collection-de-m-delaunay/ 33/141

59

[Flandres] Le Docteur Ox par Jules Verne. Ill. par Bertrand, Froelich, Th. Schu…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/flandres-le-docteur-ox-par-jules-verne-
ill-par-bertrand-froelich-th-schu/)
[Flandres] Le Docteur Ox par Jules Verne. Ill. par Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie. Paris, Collection
Hetzel, sd (ca 1908). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthe ». Charles
Magnier relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Trois planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin. Un bel
exemplaire !

Estimation : 250 - 350 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Europe] Un billet de loterie par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. P…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/europe-un-billet-de-loterie-par-jules-
verne-illustrations-de-georges-roux-p-3/)
[Europe] Un billet de loterie par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, 1886. Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge et « aux
initiales JV-JH ». Gardes bleu. Tranches dorées. Charles Magnier relieur. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue «
DF » pour 1886-1887. Édition originale […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Adjudication : 251 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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61

[Écosse] Les Indes-Noires par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibli…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/ecosse-les-indes-noires-par-jules-
verne-illustrations-de-ferat-paris-bibli-3/)
[Écosse] Les Indes-Noires par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1877). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline bleu marine et
« aux initiales JV-JH ». Gardes bleu. Charles Magnier relieur. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale
illustrée et premier cartonnage simple. Coiffes restaurées. Sinon, bel […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Écosse] Les Indes-Noires / [Mers et océans] Le Chancellor / [Pérou] Martin Paz…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/ecosse-les-indes-noires-mers-et-
oceans-le-chancellor-perou-martin-paz-13/)
[Écosse] Les Indes-Noires / [Mers et océans] Le Chancellor / [Pérou] Martin Paz par Jules Verne. Illustrations de
Férat (Les Indes-Noires et Martin Paz) et Riou (Le Chancellor). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J.
Hetzel et Cie, sd (ca 1883). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge « aux deux
éléphants ». […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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63

[France] Le Chemin de France par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Pa…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/france-le-chemin-de-france-par-jules-
verne-illustrations-de-georges-roux-pa/)
[France] Le Chemin de France par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Bibliothèque d’Éducation et
de Récréation, J. Hetzel, 1887. Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline caramel et « aux
initiales JV-JH ». Gardes bleu. Tranches dorées. Charles Magnier relieur. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue «
DX » pour 1887-1888. Édition originale illustrée et […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Adjudication : 1253 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Irlande] P’tit Bonhomme par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibli…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/irlande-ptit-bonhomme-par-jules-verne-
illustrations-de-benett-paris-bibli-2/)

[Irlande] P’tit Bonhomme par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1898 pour le cartonnage). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome
« au globe doré » du 3e type. Engel relieur. Gardes bleu. Douze grandes gravures en chromotypographie et une
carte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Adjudication : 1003 EUR (frais inclus)
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Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Irlande] P’tit Bonhomme par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibli…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/irlande-ptit-bonhomme-par-jules-verne-
illustrations-de-benett-paris-bibli-3/)
[Irlande] P’tit Bonhomme par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1898). Deux volumes grands in-8° simples. Cartonnages éditeur en pleine
percaline rouge (seule couleur) « aux initiales, argentés ». Magnier et ses �ls relieurs. Tranches dorées. Gardes
bleu-gris. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « D » pour […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1253 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Écosse] Les Indes-Noires par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibli…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/ecosse-les-indes-noires-par-jules-
verne-illustrations-de-ferat-paris-bibli-4/)
[Écosse] Les Indes-Noires par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1893). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « au steamer ».

(https://www boisgirard-antonini com/lot/irlande-ptit-bonhomme-par-jules-verne-illustrations-de-

(https://www boisgirard-antonini com/lot/ecosse-les-indes-noires-par-jules-verne-illustrations-de-













(https://www.boisgirard-antonin



Nous utilisons des cookies pour vous garantir la meilleure expérience sur notre site web. Si vous continuez à utiliser ce site, nous supposerons que vous en êtes satisfait.

Ok Politique de confidentialité (https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/)

https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/irlande-ptit-bonhomme-par-jules-verne-illustrations-de-benett-paris-bibli-3/
https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/ecosse-les-indes-noires-par-jules-verne-illustrations-de-ferat-paris-bibli-4/
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/irlande-ptit-bonhomme-par-jules-verne-illustrations-de-benett-paris-bibli-3/
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/ecosse-les-indes-noires-par-jules-verne-illustrations-de-ferat-paris-bibli-4/
https://www.boisgirard-antonini.com/
https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/


11/29/22, 4:12 PM Vente JULES VERNE - Collection de J-C .Delaunay et à divers - Boisgirard Antonini

https://www.boisgirard-antonini.com/vente/jules-verne-collection-de-m-delaunay/ 37/141

Gardes bleu. Charles Magnier relieur. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « D » pour 1895-1896. Traces
discrètes de scotch sur les gardes. Sinon, bel exemplaire. […]Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Écosse] Les Indes-Noires par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Colle…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/ecosse-les-indes-noires-par-jules-
verne-illustrations-de-ferat-paris-colle/)
[Écosse] Les Indes-Noires par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1908). Grand in-
8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthe ». Charles Magnier Relieur. Tranches dorées.
Gardes bleu. Trois planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin. Très bel exemplaire.

Estimation : 350 - 450 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

68

[Grèce] L’Archipel en feu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Coll…
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(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/grece-larchipel-en-feu-par-jules-verne-
illustrations-de-benett-paris-coll/)[Grèce] L’Archipel en feu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1908). Grand in-
8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthe ». Charles Magnier Relieur. Tranches dorées.
Gardes bleu. Trois planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin. Au revers du 1er plat, étiquette de la
librairie A. Mollat à Bordeaux. Très […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[France] Le Chemin de France par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Pa…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/france-le-chemin-de-france-par-jules-
verne-illustrations-de-georges-roux-pa-2/)
[France] Le Chemin de France par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Collection Hetzel, sd (ca
1908). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthe ». Charles Magnier Relieur.
Tranches dorées. Gardes bleu. Trois planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Coiffes
discrètement renforcées. Sinon, bel exemplaire.

Estimation : 350 - 450 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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70

[Europe] Le Château des Carpathes par Jules Verne. Illustrations de Benett. Par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/europe-le-chateau-des-carpathes-par-
jules-verne-illustrations-de-benett-par-3/)
[Europe] Le Château des Carpathes par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1892 – ca 1895 pour le cartonnage). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur
polychrome « au steamer et à la pastille dorée ». Magnier Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches
hors-texte en couleurs. […]

Estimation : 250 - 350 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

71

[Irlande] P’tit Bonhomme par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Colle…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/irlande-ptit-bonhomme-par-jules-verne-
illustrations-de-benett-paris-colle/)
[Irlande] P’tit Bonhomme par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1908). Grand in-
8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche ». Engel relieur. Gardes bleu.
Six hors-textes en couleurs. Imprimerie Belin. Très bel exemplaire. Peu commun dans ce cartonnage !

Estimation : 700 - 1000 EUR

Adjudication : 1504 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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72

[Europe] Un drame en Livonie par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/europe-un-drame-en-livonie-par-jules-
verne-illustrations-de-l-benett-paris-3/)
[Europe] Un drame en Livonie par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Collection Hetzel, sd (1904).
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « au steamer et à la pastille dorée ». Ch. Magnier et ses Fils
relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition
originale illustrée et 1er cartonnage […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Europe] Le Pilote du Danube par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/europe-le-pilote-du-danube-par-jules-
verne-illustrations-de-george-roux-par-2/)
[Europe] Le Pilote du Danube par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Collection Hetzel, 1908. Grand
in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthes et à la pastille rouge ». Ch. Magnier et ses
Fils relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars.
Édition originale illustrée et 1er cartonnage […]

Estimation : 250 - 350 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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74

[Europe] Le Secret de Wilhelm Storitz / [États-Unis et divers] Hier et Demain /…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/europe-le-secret-de-wilhelm-storitz-
etats-unis-et-divers-hier-et-demain-3/)
[Europe] Le Secret de Wilhelm Storitz / [États-Unis et divers] Hier et Demain / Contes et nouvelles par Jules
Verne. Illustrations de George Roux (Storitz) et Benett, F. de Myrbach et Georges Roux (Hier et demain). Paris,
Collection Hetzel, 1910. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans l’éventail
». Engel […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1692 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Europe] Le Secret de Wilhelm Storitz par Jules Verne. Illustrations de George…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/europe-le-secret-de-wilhelm-storitz-
par-jules-verne-illustrations-de-george/)
[Europe] Le Secret de Wilhelm Storitz par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Collection Hetzel, sd
(1910). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthe ». Charles Magnier Relieur.
Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale
illustrée et premier cartonnage simple. Frottement en haut à droite […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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76

[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-
autour-de-la-lune-par-jules-verne-i-13/)
[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Montaut (De la
Terre à la Lune) et Émile Bayard et A. de Neuville (Autour de la Lune). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1875). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1253 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

77

[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philipp…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-hector-servadac-par-
jules-verne-illustrations-de-p-philipp-17/)

[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philippoteaux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1877). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine
percaline vert gazon « au monde solaire ». Second plat de type Engel « b ». Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes
chamois. Imprimerie Gauthier-Villars. […]

Estimation : 1200 - 1800 EUR

Adjudication : 1504 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
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[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philipp…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-hector-servadac-par-
jules-verne-illustrations-de-p-philipp-18/)
[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philippoteaux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1877). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine
percaline rouge grenat « aux deux éléphants ». Lenègre Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie
Gauthier-Villars. Catalogue « J » pour 1877-1878. Édition originale illustrée […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-
autour-de-la-lune-par-jules-verne-i-14/)
[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Montaut (De la
Terre à la Lune) et Émile Bayard et A. de Neuville (Autour de la Lune). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1882). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur […]
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Estimation : 1000 - 1500 EUR
Adjudication : 1253 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] De la Terre à la Lune par Jules Verne. Illustrations par de…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-
par-jules-verne-illustrations-par-de-13/)
[Espaces célestes] De la Terre à la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Montaut. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel, sd (1868). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline à
gros grains vert avocat et « aux bouquets de roses » du 3e type. Lenègre Relieur (frappé à l’or en bas […]

Estimation : 1200 - 1800 EUR

Adjudication : 1754 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

81

[Espaces célestes] Autour de la Lune par Jules Verne. Illustrations par d’Émile…
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par-jules-verne-illustrations-par-demile-7/)[Espaces célestes] Autour de la Lune par Jules Verne. Illustrations par d’Émile Bayard et A. de Neuville. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1872). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en
pleine percaline alvéolée bleu saphir « aux bouquets de roses » du 3e type. Tranches dorées. Gardes bleu-gris.
Charles Magnier […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Adjudication : 1128 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-
autour-de-la-lune-par-jules-verne-i-15/)
[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Montaut (De la
Terre à la Lune) et Émile Bayard et A. de Neuville (Autour de la Lune). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1887). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur […]

Estimation : 1200 - 1800 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philipp…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-hector-servadac-par-
jules-verne-illustrations-de-p-philipp-19/)
[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philippoteaux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1877). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine
percaline rouge fraise écrasée « au monde solaire ». Second plat de type Engel « b». Engel Relieur. Tranches
dorées. Gardes marron. Imprimerie Gauthier-Villars. […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-
autour-de-la-lune-par-jules-verne-i-16/)
[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Montaut (De la
Terre à la Lune) et Émile Bayard et A. de Neuville (Autour de la Lune). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1896). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome […]

Estimation : 1800 - 2500 EUR

Adjudication : 2757 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philipp…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-hector-servadac-par-
jules-verne-illustrations-de-p-philipp-20/)
[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philippoteaux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1897). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au
globe doré » du 2e type (à l’empiècement). Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-
Villars. Catalogue « Y » pour 1897-1898. Quelques rares […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1128 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] Sans dessus dessous et [France] Le Chemin de France par
Jule… (https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-sans-dessus-
dessous-et-france-le-chemin-de-france-par-jule-2/)
[Espaces célestes] Sans dessus dessous et [France] Le Chemin de France par Jules Verne. Illustrations de George
Roux. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel, sd (1889) Grand in-8° double. Cartonnage
éditeur en pleine percaline rouge (seule couleur) « aux deux éléphants ». A. Lenègre relieur. Tranches dorées.
Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « […]

Estimation : 400 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] Sans dessus dessous par Jules Verne. Illustrations de George…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-sans-dessus-dessous-
par-jules-verne-illustrations-de-george-2/)
[Espaces célestes] Sans dessus dessous par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1889). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine
percaline rouge (seule couleur) « aux initiales JV-JH ». Charles Magnier Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu.
Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale illustrée et premier cartonnage […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] Sans dessus dessous et [France] Le Chemin de France par
Jule… (https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-sans-dessus-
dessous-et-france-le-chemin-de-france-par-jule-3/)

[Espaces célestes] Sans dessus dessous et [France] Le Chemin de France par Jules Verne. Illustrations de
Georges Roux. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel, sd (ca 1900) Grand in-8° double.
Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré » du 3e type. Tranches dorées. Gardes bleu. Engel relieur. Treize
planches hors-texte en couleurs (sept […]

Estimation : 10000 - 13000 EUR

Adjudication : 12532 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philipp…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-hector-servadac-par-
jules-verne-illustrations-de-p-philipp-21/)
[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philippoteaux. Paris, Collection Hetzel, sd
(ca 1910). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche ». Engel
relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Belin. Six planches hors-texte polychrome, bleu ou noir par
Roux. Un exemplaire dans un état proche […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1504 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] Sans dessus dessous par Jules Verne. Illustrations de George…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-sans-dessus-dessous-
par-jules-verne-illustrations-de-george-3/)
[Espaces célestes] Sans dessus dessous par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1895). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome «
au steamer et à la pastille rouge ». Ch. Magnier et ses Fils relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches
hors-texte en couleurs. […]

Estimation : 350 - 450 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] Sans dessus dessous par Jules Verne. Illustrations de George…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-sans-dessus-dessous-
par-jules-verne-illustrations-de-george-4/)
[Espaces célestes] Sans dessus dessous par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1912). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome «
aux feuilles d’acanthe et à la pastille rouge ». Charles Magnier Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Les
planches hors-texte sont tirées en noir. […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

92

[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-
autour-de-la-lune-par-jules-verne-i-17/)
[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Montaut (De la
Terre à la Lune) et Émile Bayard et A. de Neuville (Autour de la Lune). Paris, Collection Hetzel, J. Hetzel Éditeur, sd
(ca 1910). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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93

[Espaces célestes] De la Terre à la Lune par Jules Verne. Ill. par de Montaut.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-
par-jules-verne-ill-par-de-montaut-2/)
[Espaces célestes] De la Terre à la Lune par Jules Verne. Ill. par de Montaut. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1910).
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthe et à la pastille rouge ». Charles
Magnier Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Trois planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin. Bel
exemplaire.

Estimation : 250 - 350 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] Autour de la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Mont…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-autour-de-la-lune-
par-jules-verne-illustrations-par-de-mont/)
[Espaces célestes] Autour de la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Montaut. Paris, Collection Hetzel, sd (ca
1910). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthe et à la pastille rouge ».
Charles Magnier Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Trois planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin.
Très bel exemplaire.

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 439 EUR (frais inclus)
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Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-
allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-18/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne.
Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur,
1867. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur personnalisé en pleine percaline bleu-vert « électrique » portant
les mentions « Les Voyages Extraordinaires / […]

Estimation : 3000 - 4000 EUR

Adjudication : 5639 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Me…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-un-capitaine-de-quinze-ans-
par-jules-verne-illustrations-de-henri-me-6/)
[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Meyer. Paris, Bibliothèque d’Éducation
et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1878). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge
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écrevisse « aux deux éléphants » du 1er type Lenègre. Lenègre relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie
Gauthier-Villars. Catalogue « S » […]
Estimation : 300 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Me…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-un-capitaine-de-quinze-ans-
par-jules-verne-illustrations-de-henri-me-7/)
[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Meyer. Paris, Bibliothèque d’Éducation
et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1893). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au portrait
collé ». Lenègre Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « GU » pour 1893-
1894. Superbe exemplaire mince et bien […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Adjudication : 2068 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Illustrations de Riou et Mon…
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(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-par-
jules-verne-illustrations-de-riou-et-mon-13/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Libraire-Éditeur, sd (1866). Petit in-8° simple. Cartonnage éditeur en
pleine percaline chagrinée à grains longs rouge vermeil et « aux bouquets de roses » du 1er type. Second plat
avec motif à froid, au […]

Estimation : 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 2506 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis/Asie] César Cascabel par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-asie-cesar-cascabel-par-
jules-verne-illustrations-de-georges-roux-4/)
[États-Unis/Asie] César Cascabel par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Bibliothèque d’Éducation
et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe
doré » du 3e type. Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Douze planches
hors-texte en couleurs et deux cartes. Si le cartonnage […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 2506 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-
allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-19/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne.
Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur,
sd (ca 1872). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline violette « à l’obus » du 1er type. 2e plat
Lenègre […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Adjudication : 752 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-
allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-20/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne.
Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur,
sd (ca 1892). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au portrait collé ». Lenègre Relieur. Tranches
dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Adjudication : 2005 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-
allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-21/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne.
Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur,
sd (ca 1876). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur bicolore « à la bannière » bleu sur fond rouge portant la
mention « […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Aventures de trois Russes et de trois Anglais dans l’Afrique australe…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-aventures-de-trois-russes-et-
de-trois-anglais-dans-lafrique-australe-11/)
[Afrique] Aventures de trois Russes et de trois Anglais dans l’Afrique australe par Jules Verne. Illustrations par
Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1881). Grand in-8° simple.
Cartonnage éditeur en pleine percaline vert impérial « aux initiales JV-JH ». Gardes bleu. Charles Magnier relieur.
Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Adjudication : 1003 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

(https://www boisgirard-antonini com/lot/afrique-aventures-de-trois-russes-et-de-trois-anglais-













(https://www.boisgirard-antonin



Nous utilisons des cookies pour vous garantir la meilleure expérience sur notre site web. Si vous continuez à utiliser ce site, nous supposerons que vous en êtes satisfait.

Ok Politique de confidentialité (https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/)

https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-21/
https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-aventures-de-trois-russes-et-de-trois-anglais-dans-lafrique-australe-11/
https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-21/
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-aventures-de-trois-russes-et-de-trois-anglais-dans-lafrique-australe-11/
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-letoile-du-sud-grece-larchipel-en-feu-par-jules-verne-illustra-6/
https://www.boisgirard-antonini.com/
https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/


11/29/22, 4:12 PM Vente JULES VERNE - Collection de J-C .Delaunay et à divers - Boisgirard Antonini

https://www.boisgirard-antonini.com/vente/jules-verne-collection-de-m-delaunay/ 57/141

104

[Afrique] L’Étoile du Sud / [Grèce] L’Archipel en feu par Jules Verne. Illustra…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-letoile-du-sud-grece-larchipel-
en-feu-par-jules-verne-illustra-6/)
[Afrique] L’Étoile du Sud / [Grèce] L’Archipel en feu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1884). Grand in-8° double, cartonnage en pleine percaline vert
sapin « aux deux éléphants ». Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « CH » pour
1884-1885. Édition originale […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Adjudication : 251 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Me…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-un-capitaine-de-quinze-ans-
par-jules-verne-illustrations-de-henri-me-8/)
[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Meyer. Paris, Collection Hetzel, sd (ca
1905). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant, titre dans l’éventail ». Engel relieur.
Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte polychrome. Imprimerie Belin. Coiffes légèrement
frottées. Sinon, magni�que exemplaire ! Les ors sont […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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106

[Afrique] Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Ill. par Riou et Montaut. Pa…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-par-
jules-verne-ill-par-riou-et-montaut-pa/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Ill. par Riou et Montaut. Paris, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1877).
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline tabac « aux initiales JV-JH ». Gardes bleu. Charles
Magnier relieur. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « CH » pour 1884-1885. Rousseurs soutenues sur
quelques feuillets. Sinon, très bel […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

107

[Afrique] L’Étoile du Sud par Jules Verne. Ill. par Benett. Paris, J. Hetzel et…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-letoile-du-sud-par-jules-verne-
ill-par-benett-paris-j-hetzel-et/)
[Afrique] L’Étoile du Sud par Jules Verne. Ill. par Benett. Paris, J. Hetzel et Cie, sd (1884). E.O. ill. et 1er cart.
simple. Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge « aux initiales JV-JH ». Gardes bleu.
Charles Magnier relieur. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « CH » pour 1884-1885. Édition originale illustrée
et premier […]

Estimation : 250 - 350 EUR
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Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Le Village aérien / [Mers et océans] Les Histoires de Jean-Marie Cabi…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-le-village-aerien-mers-et-
oceans-les-histoires-de-jean-marie-cabi-2/)
[Afrique] Le Village aérien / [Mers et océans] Les Histoires de Jean-Marie Cabidoulin par Jules Verne. Illustrations
de George Roux. Paris, Collection Hetzel, sd (1903) Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au
globe doré » du 3e type. Engel et Fils relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu. Douze planches hors-texte en
couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Éditions […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Aventures de trois Russes et de trois Anglais dans l’Afrique Australe…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-aventures-de-trois-russes-et-
de-trois-anglais-dans-lafrique-australe-12/)
[Afrique] Aventures de trois Russes et de trois Anglais dans l’Afrique Australe par Jules Verne. Illustrations de
Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1898). Grand in-8° simple.
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Cartonnage éditeur polychrome « au steamer et à la pastille rouge ». Ch. Magnier et Fils relieurs. Tranches dorées.
Gardes bleu-gris. […]
Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] L’Invasion de la mer par Jules Verne. Illustrations par George Roux.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-linvasion-de-la-mer-par-jules-
verne-illustrations-par-george-roux-5/)
[Afrique] L’Invasion de la mer par Jules Verne. Illustrations par George Roux. Paris, Collection Hetzel, 1905.
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « au steamer et à la pastille dorée ». Ch. Magnier et ses Fils
relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars.. Édition
originale illustrée et 1er cartonnage simple. […]

Estimation : 350 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] L’Étoile du Sud / [Grèce] L’Archipel en feu par Jules Verne. Illustra…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-letoile-du-sud-grece-larchipel-
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en-feu-par-jules-verne-illustra-7/)[Afrique] L’Étoile du Sud / [Grèce] L’Archipel en feu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome
« au globe doré » du 3e type. Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Très bel
exemplaire bien pincé de […]

Estimation : 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 3634 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] L’Étoile du Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibl…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-letoile-du-sud-par-jules-verne-
illustrations-de-benett-paris-bibl/)
[Afrique] L’Étoile du Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation,
J. Hetzel Éditeur, sd (1897). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « au steamer et à la pastille
rouge ». Ch. Magnier et Fils relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue «HF »
pour 1894-1895. Trace de retouches […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-
allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-22/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne.
Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1907). Grand in-8° double.
Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche ». Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes
bleu. Huit planches hors-texte en […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1504 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Me…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-un-capitaine-de-quinze-ans-
par-jules-verne-illustrations-de-henri-me-9/)
[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Meyer. Paris, Bibliothèque d’Éducation
et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1903). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe
doré » du 3e type. Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie
Belin. Petites traces dans […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Les Cinq cents millions de la Bégum par Jules Verne. Illustrations…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-les-cinq-cents-millions-de-
la-begum-par-jules-verne-illustrations-2/)
[États-Unis] Les Cinq cents millions de la Bégum par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Collection Hetzel,
sd (ca 1908). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthes ». Charles Magnier
relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Trois planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin. Charnière de la
1re garde fragile. Coiffes très habilement restaurées. […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] L’Étoile du Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Coll…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-letoile-du-sud-par-jules-verne-
illustrations-de-benett-paris-coll/)
[Afrique] L’Étoile du Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1908). Grand in-
8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthes ». Charles Magnier relieur. Tranches dorées.
Gardes bleu. Trois planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin. Superbe exemplaire de ce titre peu
commun « aux feuilles d’acanthes ».

Estimation : 400 - 600 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-
allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-23/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne.
Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1906). Grand in-8° double.
Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans l’éventail ». Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes
bleu. Six planches hors-texte en couleurs. […]

Estimation : 700 - 900 EUR

Adjudication : 1754 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Le Village aérien / [Mers et océans] Les Histoires de Jean-Marie Cabi…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-le-village-aerien-mers-et-
oceans-les-histoires-de-jean-marie-cabi-3/)

[Afrique] Le Village aérien / [Mers et océans] Les Histoires de Jean-Marie Cabidoulin par Jules Verne. Illustrations
de Georges Roux. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1910) Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à
l’éventail titre dans le cartouche ». Percaline rouge foncé. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte
en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Charnières […]

Estimation : 400 - 700 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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119

[Afrique] Le Village aérien par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Pari…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-le-village-aerien-par-jules-
verne-illustrations-de-george-roux-pari/)
[Afrique] Le Village aérien par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Collection Hetzel, sd (1903). Grand
in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « au steamer et à la pastille dorée ». Ch. Magnier et Fils relieurs.
Tranches dorées. Gardes bleu-gris. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition
originale illustrée et premier cartonnage simple. Dos […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Le Village aérien par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Pari…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-le-village-aerien-par-jules-
verne-illustrations-de-george-roux-pari-2/)
[Afrique] Le Village aérien par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1905).
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthe et à la pastille dorée ». Ch. Magnier et
Fils relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu-gris. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars.
Édition originale illustrée et deuxième cartonnage […]

Estimation : 350 - 500 EUR

Adjudication : 476 EUR (frais inclus)

(https://www boisgirard-antonini com/lot/afrique-le-village-aerien-par-jules-verne-illustrations-

(https://www boisgirard-antonini com/lot/afrique-le-village-aerien-par-jules-verne-illustrations-













(https://www.boisgirard-antonin



Nous utilisons des cookies pour vous garantir la meilleure expérience sur notre site web. Si vous continuez à utiliser ce site, nous supposerons que vous en êtes satisfait.

Ok Politique de confidentialité (https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/)

https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-le-village-aerien-par-jules-verne-illustrations-de-george-roux-pari/
https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-le-village-aerien-par-jules-verne-illustrations-de-george-roux-pari-2/
https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-le-village-aerien-par-jules-verne-illustrations-de-george-roux-pari/
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-le-village-aerien-par-jules-verne-illustrations-de-george-roux-pari-2/
https://www.boisgirard-antonini.com/
https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/


11/29/22, 4:12 PM Vente JULES VERNE - Collection de J-C .Delaunay et à divers - Boisgirard Antonini

https://www.boisgirard-antonini.com/vente/jules-verne-collection-de-m-delaunay/ 66/141

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] L’Invasion de la mer / [Amérique] Le Phare du bout du Monde par Jules…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-linvasion-de-la-mer-amerique-
le-phare-du-bout-du-monde-par-jules-3/)
[Afrique] L’Invasion de la mer / [Amérique] Le Phare du bout du Monde par Jules Verne. Illustrations par George
Roux. Paris, Collection Hetzel, 1905. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant, titre
dans l’éventail ». Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Douze planches hors-texte en couleurs. Imprimerie
Gauthier-Villars. Éditions originales illustrées et […]

Estimation : 600 - 800 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] La chasse au météore / [Europe] Le Pilote du Danube par Jules Verne.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-la-chasse-au-meteore-europe-
le-pilote-du-danube-par-jules-verne-2/)
[Afrique] La chasse au météore / [Europe] Le Pilote du Danube par Jules Verne. Illustrations de George Roux.
Paris, Collection Hetzel, 1908. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant, titre dans
l’éventail ». Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Douze planches hors-texte en couleurs. Imprimerie
Gauthier-Villars. Éditions originales illustrées (de la 1re […]
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Estimation : 400 - 600 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] La chasse au météore par Jules Verne. Illustrations de George Roux. P…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-la-chasse-au-meteore-par-
jules-verne-illustrations-de-george-roux-p-3/)
[Afrique] La chasse au météore par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Collection Hetzel, 1908.
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthes et à la pastille rouge ». Ch. Magnier
et ses Fils relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-
Villars. Édition originale illustrée et premier cartonnage […]

Estimation : 350 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

124

124. [Afrique] Aventures de trois Russes et de trois Anglais dans l’Afrique Aus…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/124-afrique-aventures-de-trois-russes-
et-de-trois-anglais-dans-lafrique-aus/)
124. [Afrique] Aventures de trois Russes et de trois Anglais dans l’Afrique Australe par Jules Verne. Illustrations
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de Férat. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1905). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles
d’acanthes et à la pastille rouge ». Ch. Magnier et Fils relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu-gris. Trois planches
hors-texte en couleurs. […]
Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] L’Étonnante aventure de la mission Barsac par Jules Verne. Illustrati…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-letonnante-aventure-de-la-
mission-barsac-par-jules-verne-illustrati-2/)
[Afrique] L’Étonnante aventure de la mission Barsac par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Librairie
Hachette et Cie, 1919. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur monochrome rose incamadin « à un éléphant, titre
dans le cartouche ». Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale du texte, édition
originale illustrée et premier cartonnage. Les ors […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Adjudication : 940 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Europe] Le Docteur Ox / [Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/europe-le-docteur-ox-les-tours-du-
monde-le-tour-du-monde-en-80-jours-par-2/)
[Europe] Le Docteur Ox / [Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Illustrations de
Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie (Le Dr. Ox) et par de Neuville et L. Benett (Le Tour du Monde en 80
jours). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, […]

Estimation : 600 - 800 EUR

Adjudication : 752 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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Europe] Le Docteur Ox / [Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par
J… (https://www.boisgirard-antonini.com/lot/europe-le-docteur-ox-les-tours-du-
monde-le-tour-du-monde-en-80-jours-par-j/)
Europe] Le Docteur Ox / [Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Illustrations de
Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie (Le Dr. Ox) et par de Neuville et L. Benett (Le Tour du Monde en 80
jours). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Adjudication : 1379 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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128

[Les Tours du Monde] Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. Illustrati…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-les-enfants-du-
capitaine-grant-par-jules-verne-illustrati-10/)
[Les Tours du Monde] Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1887). Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur biseauté
bicolore « à la bannière » violet d’évêque sur fond rouge vermeil. A Lenègre relieur. Tranches dorées. Gardes bleu.
Imprimerie Gauthier-Villars. […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

129

[Les Tours du Monde] Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. Illustrati…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-les-enfants-du-
capitaine-grant-par-jules-verne-illustrati-11/)
[Les Tours du Monde] Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris, Collection
Hetzel, sd (ca 1903). Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur biseauté polychrome « au dos à l’ancre ». Engel
relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Magni�que exemplaire. Les ors au dos comme
sur le 1er plat sont éclatants.

Estimation : 700 - 900 EUR

Adjudication : 877 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-europe-le-docteur-ox-par-8/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par Jules Verne. Ill. par de Neuville
et L. Benett (Le Tour du Monde) et par Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie (Le Dr. Ox). Paris, J. Hetzel
et Cie, sd (ca 1894). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur […]

Estimation : 700 - 900 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

131

[Les Tours du Monde] Vingt mille lieues sous les mers par Jules Verne. Illustra…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-vingt-mille-lieues-
sous-les-mers-par-jules-verne-illustra-15/)
[Les Tours du Monde] Vingt mille lieues sous les mers par Jules Verne. Illustrations par de Neuville et Riou.
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, Paris, sd (ca 1875). Grand in-8° double. Cartonnage
éditeur bicolore « à la bannière » pourpre sur fond vert de vessie. Mention « Edition » et 2e […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Adjudication : 526 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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132

[Écosse] Le Rayon vert par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliot…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/ecosse-le-rayon-vert-par-jules-verne-
illustrations-de-benett-paris-bibliot-4/)
[Écosse] Le Rayon vert par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation,
J. Hetzel et Cie, sd (1882). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge « aux initiales JV-JH
». Gardes bleu. Charles Magnier relieur. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « BC » pour 1882-18834 Première
édition illustrée et premier cartonnage […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

133

[Les Tours du Monde] Robur le Conquérant / [Europe] Un billet de loterie par Ju…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-robur-le-
conquerant-europe-un-billet-de-loterie-par-ju-7/)
[Les Tours du Monde] Robur le Conquérant / [Europe] Un billet de loterie par Jules Verne. Illustrations de Benett
(Robur le conquérant) et Georges Roux (Un billet de loterie). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J.
Hetzel et Cie, 1886. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline bleu saphir « aux deux éléphants
». […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1003 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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134

[Les Tours du Monde] Vingt mille lieues sous les mers par Jules Verne. Illustra…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-vingt-mille-lieues-
sous-les-mers-par-jules-verne-illustra-16/)
[Les Tours du Monde] Vingt mille lieues sous les mers par Jules Verne. Illustrations par de Neuville et Riou. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1885). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
en pleine percaline rouge « aux deux éléphants » avec 2e plat Lenègre type « e ». A. […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

135

[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-europe-le-docteur-ox-par-9/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par Jules Verne. Illustrations de
Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie (Le Dr. Ox) et par de Neuville et L. Benett (Le Tour du Monde en 80
jours). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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136

[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Ill. par de…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-par-jules-verne-ill-par-de-6/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Ill. par de Neuville et L. Benett. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1887). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur
en pleine percaline rouge « aux initiales JV-JH ». Gardes bleu. Charles Magnier relieur. Imprimerie Gauthier-
Villars. […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 476 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

137

[Les Tours du Monde] Miri�ques aventures de maître Antifer par Jules Verne. Il…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-miri�ques-
aventures-de-maitre-antifer-par-jules-verne-il-3/)
[Les Tours du Monde] Miri�ques aventures de maître Antifer par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1894). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
polychrome « au portrait collé ». A. Lenègre et Cie Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-
Villars. Catalogue « HF » pour […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Adjudication : 1379 EUR (frais inclus)
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Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

138

[Les Tours du Monde] Miri�ques aventures de maître Antifer par Jules Verne. Il…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-miri�ques-
aventures-de-maitre-antifer-par-jules-verne-il-4/)
[Les Tours du Monde] Miri�ques aventures de maître Antifer par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 19). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
polychrome « au globe doré » du 3e type. Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. 12 planches hors-texte en
couleurs + […]

Estimation : 1500 - 1800 EUR

Adjudication : 4136 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-europe-le-docteur-ox-par-10/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par Jules Verne. Illustrations par de
Neuville et L. Benett (Le Tour du Monde en 80 jours) et par Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie (Le Dr.
Ox). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, […]
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Estimation : 250 - 350 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

140

Les Voyages au théâtre / Le Tour du Monde en 80 jours, Les Enfants du capitaine…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-voyages-au-theatre-le-tour-du-
monde-en-80-jours-les-enfants-du-capitaine-3/)
Les Voyages au théâtre / Le Tour du Monde en 80 jours, Les Enfants du capitaine Grant, Michel Strogoff, par A.
d’Ennery et Jules Verne. Illustration de Benett et Meyer. Paris, J. Hetzel et Cie, Éditeurs, sd (1881). Petit in-8°.
Cartonnage éditeur « spécial théâtre » du type 1 en pleine percaline rouge groseille. Sans […]

Estimation : 250 - 350 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

141

[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-europe-le-docteur-ox-par-11/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par Jules Verne. Illustrations par de
Neuville et L. Benett (Le Tour du Monde en 80 jours) et par Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie (Le Dr.
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Ox). Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1910). Grand in-8° double. Cartonnage […]
Estimation : 700 - 1000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

142

[Les Tours du Monde] Robur le Conquérant par Jules Verne. Illustrations de Bene…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-robur-le-
conquerant-par-jules-verne-illustrations-de-bene-3/)
[Les Tours du Monde] Robur le Conquérant par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, 1886. Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline
rouge vermeil « au initiales JV-JH ». Ch. Magnier relieur. Tranches dorées. Gardes bleu-gris. Imprimerie Gauthier-
Villars. Catalogue « DF » pour 1886-1887. Édition […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Adjudication : 251 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

143

[Les Tours du Monde] Robur le Conquérant par Jules Verne. Illustrations de Bene…
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(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-robur-le-
conquerant-par-jules-verne-illustrations-de-bene-4/)[Les Tours du Monde] Robur le Conquérant par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, 1886 (pour les cahiers intérieurs et circa 1894 pour le cartonnage).
Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « au steamer et à la pastille rouge ». Ch. Magnier Relieur.
Tranches dorées. Gardes […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 476 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

144

[Les Tours du Monde] Robur le Conquérant / [Europe] Un billet de loterie par Ju…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-robur-le-
conquerant-europe-un-billet-de-loterie-par-ju-8/)
[Les Tours du Monde] Robur le Conquérant / [Europe] Un billet de loterie par Jules Verne. Illustrations de Benett
(Robur le conquérant) et George Roux (Un billet de loterie). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J.
Hetzel et Cie, 1886 (pour le corps d’ouvrage et circa 1892 pour le cartonnage). Grand in-8° double. Cartonnage
éditeur […]

Estimation : 1500 - 2000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Les Tours du Monde] Robur le Conquérant / [Europe] Un billet de loterie par Ju…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-robur-le-
conquerant-europe-un-billet-de-loterie-par-ju-9/)
[Les Tours du Monde] Robur le Conquérant / [Europe] Un billet de loterie par Jules Verne. Illustrations de Benett
(Robur le conquérant) et Georges Roux (Un billet de loterie). Paris, Collection Hetzel sd (ca 1904). Grand in-8°
double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré » du 4e type. Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes
bleu. […]

Estimation : 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 2256 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Illustration…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-par-jules-verne-illustration-8/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Illustrations par de Neuville et L. Benett.
Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1898). Grand in-8° simple. Cartonnage
éditeur polychrome « au steamer et à la pastille rouge ». Charles Magnier et ses �ls relieurs. […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 439 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Illustration…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-par-jules-verne-illustration-9/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Illustrations par de Neuville et L. Benett.
Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1908). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles
d’acanthe ». Charles Magnier et ses �ls relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu. Trois planches hors-texte en
couleurs. Imprimerie Belin. […]

Estimation : 200 - 300 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Les Tours du Monde] Vingt mille lieues sous les mers par Jules Verne. Illustra…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-vingt-mille-lieues-
sous-les-mers-par-jules-verne-illustra-17/)
[Les Tours du Monde] Vingt mille lieues sous les mers par Jules Verne. Illustrations par de Neuville et Riou. Paris,
Collection Hetzel, sd (ca 1910) Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans
l’éventail ». Percaline rouge foncé. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie
Belin. Coiffes consolidées. […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Les Tours du Monde] Miri�ques aventures de maître Antifer par Jules Verne. Il…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-miri�ques-
aventures-de-maitre-antifer-par-jules-verne-il-5/)
[Les Tours du Monde] Miri�ques aventures de maître Antifer par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1905). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche ». Engel relieur. Gardes bleu. Quatorze hors-textes en couleurs
dont deux cartes. […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Adjudication : 877 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-europe-le-docteur-ox-par-12/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par Jules Verne. Illustrations par de
Neuville et L. Benett. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1913 pour les cahiers intérieurs et circa 1915 pour le
cartonnage). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome Hetzel-Hachette « à un éléphant titre dans […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Nord contre Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, B…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-nord-contre-sud-par-jules-
verne-illustrations-de-benett-paris-b-6/)
[États-Unis] Nord contre Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel Éditeur, 1887. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline vert anglais « aux
deux éléphants ». 2e plat Lenègre de type « e ». Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars.
Catalogue « DS » sans date […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Nord contre Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, B…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-nord-contre-sud-par-jules-
verne-illustrations-de-benett-paris-b-7/)
[États-Unis] Nord contre Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1902). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré »
du 3e type. Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Six gravures pleines pages in-texte en couleurs.
Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale illustrée avec […]

Estimation : 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 4261 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Nord contre Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, B…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-nord-contre-sud-par-jules-
verne-illustrations-de-benett-paris-b-8/)
[États-Unis] Nord contre Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel Éditeur, 1887 (1898 pour les cartonnages). Deux volumes grands in-8° simples.
Cartonnages éditeur en pleines percalines rouge vermeil « aux initiales, argentée ». Magnier et ses �ls relieurs.
Tranches dorées. Gardes bleu-gris. Six gravures pleines pages in-texte […]

Estimation : 1200 - 1800 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Brésil/Pérou] La Jangada / 800 lieues sur l’Amazone par Jules Verne. Illustrat…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/bresil-perou-la-jangada-800-lieues-sur-
lamazone-par-jules-verne-illustrat-7/)
[Brésil/Pérou] La Jangada / 800 lieues sur l’Amazone par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1881). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine
percaline rouge « aux deux éléphants » avec second plat Lenègre du type « e ». Sans mention de relieur. Tranches
dorées. Gardes […]

Estimation : 200 - 300 EUR
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Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Brésil/Pérou] La Jangada / 800 lieues sur l’Amazone par Jules Verne. Illustrat…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/bresil-perou-la-jangada-800-lieues-sur-
lamazone-par-jules-verne-illustrat-8/)
[Brésil/Pérou] La Jangada / 800 lieues sur l’Amazone par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Collection
Hetzel, sd (ca 1903). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré » du 4e type. Engel
Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Les
planches hors-texte en couleurs, dont les dessins […]

Estimation : 1500 - 2000 EUR

Adjudication : 2757 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Brésil/Pérou] La Jangada / 800 lieues sur l’Amazone par Jules Verne. Illustrat…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/bresil-perou-la-jangada-800-lieues-sur-
lamazone-par-jules-verne-illustrat-9/)
[Brésil/Pérou] La Jangada / 800 lieues sur l’Amazone par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1881 – 1898 pour les cartonnages). Deux volumes grands in-
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8° simples. Cartonnages éditeur en pleines percalines rouge vermeil « aux initiales, argentée ». Magnier et ses �ls
relieurs. Tranches dorées. Gardes […]
Estimation : 1200 - 1800 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Québec] Famille-Sans-Nom par Jules Verne. Illustrations de G. Tiret-Bognet. Pa…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/quebec-famille-sans-nom-par-jules-
verne-illustrations-de-g-tiret-bognet-pa-3/)
[Québec] Famille-Sans-Nom par Jules Verne. Illustrations de G. Tiret-Bognet. Paris, Bibliothèque d’Éducation et
de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1889). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge
(seule couleur) « au deux éléphants » avec 2e plat Lenègre de type « e ». Cartonnage portant, en couverture, la
mention « Edition Hetzel » […]

Estimation : 300 - 500 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Québec] Famille-Sans-Nom par Jules Verne. Illustrations de G. Tiret-Bognet. Pa…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/quebec-famille-sans-nom-par-jules-
verne-illustrations-de-g-tiret-bognet-pa-4/)
[Québec] Famille-Sans-Nom par Jules Verne. Illustrations de G. Tiret-Bognet. Paris, Bibliothèque d’Éducation et
de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1898). Deux volumes grands in-8° simples. Cartonnages éditeur en pleines
percalines rouge vermeil « aux initiales, argentée ». Magnier et ses �ls relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu-
gris. Douze hors-textes + une carte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. […]

Estimation : 1200 - 1800 EUR

Adjudication : 1504 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Face au Drapeau / [Afrique] Clovis Dardentor par Jules Verne. Illu…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-face-au-drapeau-afrique-
clovis-dardentor-par-jules-verne-illu-3/)
[États-Unis] Face au Drapeau / [Afrique] Clovis Dardentor par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1896). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
polychrome « au globe doré » du 1er type (au bandeau noir). Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes anthracite.
Douze planches hors-texte en couleurs. Imprimerie […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Adjudication : 752 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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160

[États-Unis] Face au Drapeau / [Afrique] Clovis Dardentor par Jules Verne. Illu…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-face-au-drapeau-afrique-
clovis-dardentor-par-jules-verne-illu-4/)
[États-Unis] Face au Drapeau / [Afrique] Clovis Dardentor par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris,
Collection Hetzel, sd (ca 1910). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le
cartouche ». Percaline rouge foncé. Tranches dorées. Gardes bleu. Engel relieur. Six planches hors-texte en
couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Charnière de la […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis/Asie] César Cascabel par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-asie-cesar-cascabel-par-
jules-verne-illustrations-de-georges-roux-5/)
[États-Unis/Asie] César Cascabel par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Bibliothèque d’Éducation
et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1890). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome spécial en
pleine percaline rouge (seule couleur) « aux deux éléphants argenté ». A. Lenègre et Cie relieur. Tranches dorées.
Gardes bleu. Douze planches hors-texte en couleurs et […]

Estimation : 300 - 500 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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162

[États-Unis/Asie] César Cascabel par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-asie-cesar-cascabel-par-
jules-verne-illustrations-de-georges-roux-6/)
[États-Unis/Asie] César Cascabel par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Collection Hetzel, sd (ca
1910). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant, titre dans le cartouche ». Percaline
rouge-foncé. Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs et deux cartes.
Imprimerie Belin. Seconde garde fragile. Petite déchirure sans […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Adjudication : 752 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Le Testament d’un excentrique par Jules Verne. Illustrations de Ge…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-le-testament-dun-
excentrique-par-jules-verne-illustrations-de-ge-3/)
[États-Unis] Le Testament d’un excentrique par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome «
au globe doré » du 3e type. Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Vingt planches hors-texte en couleurs ou
tirées en sépia ou gris dont […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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164

[États-Unis] Le Testament d’un excentrique par Jules Verne. Ill. par G. Roux. P…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-le-testament-dun-
excentrique-par-jules-verne-ill-par-g-roux-p/)
[États-Unis] Le Testament d’un excentrique par Jules Verne. Ill. par G. Roux. Paris, Collection Hetzel, sd (ca
1905). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche ». Tranches
dorées. Gardes bleu. Engel relieur. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Coiffes
restaurées. Sinon, bel exemplaire complet du jeu de […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Venezuela] Le Superbe Orénoque par Jules Verne. Illustrations de Georges
Roux.… (https://www.boisgirard-antonini.com/lot/venezuela-le-superbe-
orenoque-par-jules-verne-illustrations-de-georges-roux-3/)
[Venezuela] Le Superbe Orénoque par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Collection Hetzel, J.
Hetzel Éditeur, sd (1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré » du 3e type. Engel
Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Vingt planches hors-texte en couleurs ou tirées en sépia ou gris-bleu.
Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « A.J. […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Adjudication : 1253 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
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a-divers)
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[Venezuela] Le Superbe Orénoque par Jules Verne. Illustrations de Georges
Roux.… (https://www.boisgirard-antonini.com/lot/venezuela-le-superbe-
orenoque-par-jules-verne-illustrations-de-georges-roux-4/)
[Venezuela] Le Superbe Orénoque par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Collection Hetzel, J.
Hetzel Éditeur, sd (ca 1910). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant, titre dans le
cartouche ». Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie
Gauthier-Villars. Dos légèrement insolé. Sinon, très bel exemplaire […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Adjudication : 752 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Maître du Monde / [Europe] Un drame en Livonie par Jules Verne. Il…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-maitre-du-monde-europe-
un-drame-en-livonie-par-jules-verne-il-2/)
[États-Unis] Maître du Monde / [Europe] Un drame en Livonie par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux
(Maître du Monde) et L. Benett (Un drame en Livonie). Paris, Collection Hetzel, sd (1904). Grand in-8° double.
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Cartonnage éditeur en pleine percaline polychrome « au globe doré » du 4e type. Engel Relieur. Tranches dorées.
Gardes bleu. […]
Estimation : 400 - 600 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Maître du Monde / [Europe] Un drame en Livonie par Jules Verne. Il…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-maitre-du-monde-europe-
un-drame-en-livonie-par-jules-verne-il-3/)
[États-Unis] Maître du Monde / [Europe] Un drame en Livonie par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux
(Maître du Monde) et L. Benett (Un drame en Livonie). Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1908). Grand in-8° double.
Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche ». Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes
bleu. Six […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Maître du Monde par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Pa…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-maitre-du-monde-par-jules-
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verne-illustrations-de-georges-roux-pa-2/)[États-Unis] Maître du Monde par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Bibliothèque d’Éducation et
de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1904). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « au steamer et à
la pastille dorée ». Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-
Villars. Premier tirage et premier cartonnage simple. Exemplaire […]

Estimation : 350 - 450 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Maître du Monde par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Pa…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-maitre-du-monde-par-jules-
verne-illustrations-de-georges-roux-pa-3/)
[États-Unis] Maître du Monde par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Bibliothèque d’Éducation et
de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1907). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles
d’acanthes et à la pastille dorée ». Tranches dorées. Gardes bleu. Trois planches hors-texte en couleurs.
Imprimerie Belin. Second tirage et second cartonnage […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Amériques/Antilles] Bourses de Voyage par Jules Verne. Illustrations de L. Ben…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/ameriques-antilles-bourses-de-voyage-
par-jules-verne-illustrations-de-l-ben-2/)
[Amériques/Antilles] Bourses de Voyage par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1903 pour les cahiers intérieurs et 1904 pour le cartonnage).
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré » du 4e type. Engel Relieur. Tranches dorées.
Gardes anthracite. Douze planches hors-texte en […]

Estimation : 500 - 600 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Le Phare du bout du Monde par Jules Verne. Illustrations de George…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-le-phare-du-bout-du-monde-
par-jules-verne-illustrations-de-george-3/)
[États-Unis] Le Phare du bout du Monde par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Collection Hetzel,
1905. Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthes et à la pastille dorée ». Six
planches hors-texte en couleurs. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale
illustrée et premier cartonnage simple. Très bel exemplaire.

Estimation : 400 - 600 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Le Phare du bout du Monde par Jules Verne. Illustrations de George…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-le-phare-du-bout-du-monde-
par-jules-verne-illustrations-de-george-4/)
[États-Unis] Le Phare du bout du Monde par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Collection Hetzel,
1905 (ca 1910 pour le cartonnage). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthes
et à la pastille rouge ». Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-
Villars. Édition originale illustrée et deuxième […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis] Nord contre Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, C…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-nord-contre-sud-par-jules-
verne-illustrations-de-benett-paris-c-2/)
[États-Unis] Nord contre Sud par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1910). Grand
in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche ». Percaline rouge-foncé.
Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars.
Coiffes restaurées. Sinon, magni�que exemplaire aux ors très éclatants […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1003 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] L’Agence Thompson and Cie par Jules Verne. Illustrations de L. Benett…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-lagence-thompson-and-cie-par-
jules-verne-illustrations-de-l-benett-4/)
[Afrique] L’Agence Thompson and Cie par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Collection Hetzel, 1907.
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au titre dans l’éventail ». Engel Relieur. Tranches dorées.
Gardes bleu. Douze gravures grises ou polychromes hors-texte. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale
illustrée et premier cartonnage. Dos légèrement insolé. Sinon, magni�que exemplaire. Les […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[États-Unis et divers] Hier et Demain / Contes et nouvelles par Jules Verne. Il…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/etats-unis-et-divers-hier-et-demain-
contes-et-nouvelles-par-jules-verne-il-3/)
[États-Unis et divers] Hier et Demain / Contes et nouvelles par Jules Verne. Illustrations de Benett, F. de Myrbach
et Georges Roux. Paris, Collection Hetzel, 1910. Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles
d’acanthe ». Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars.
Édition originale illustrée et premier cartonnage simple. […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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177

[Canada] Le Volcan d’or par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/canada-le-volcan-dor-par-jules-verne-
illustrations-de-georges-roux-paris-3/)
[Canada] Le Volcan d’or par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Collection Hetzel, 1906 (ca 1915
pour le cartonnage). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome Hetzel-Hachette « à un éléphant titre
dans le cartouche ». Intérieur Hetzel. Sans mention de relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Douze planches
hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1629 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] L’Île Mystérieuse par Jules Verne. Illustrations de Férat. Par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-lile-mysterieuse-par-
jules-verne-illustrations-de-ferat-par-11/)
[Mers et Océans] L’Île Mystérieuse par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1875). Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge cardinal «
aux deux éléphants » Engel et au cartouche en négatif. Engel & Fils relieurs. Tranches dorées. Gardes marron.
Imprimerie Gauthier-Villars. Ex-libris […]

Estimation : 1200 - 1800 EUR

Adjudication : 1504 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
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[Mers et Océans] L’Île Mystérieuse par Jules Verne. Illustrations de Férat. Par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-lile-mysterieuse-par-
jules-verne-illustrations-de-ferat-par-12/)
[Mers et Océans] L’Île Mystérieuse par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1875, ca 1876 pour le cartonnage). Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur en
pleine percaline rouge cardinal « aux deux éléphants » Engel et au cartouche en positif. Engel & Fils relieurs.
Tranches dorées. […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Le Chancellor par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-le-chancellor-par-jules-
verne-illustrations-de-ferat-paris/)
[Mers et Océans] Le Chancellor par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1875). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline bleu roi (clair)
« aux initiales JV-JH ». Charles Magnier Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars.
Catalogue sans mention pour 1875-1876. Édition originale […]
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Estimation : 500 - 700 EURAdjudication : 940 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Une ville flottante / Les Forceurs de blocus / [Afrique] Avent…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-une-ville-flottante-les-
forceurs-de-blocus-afrique-avent-7/)
[Mers et Océans] Une ville flottante / Les Forceurs de blocus / [Afrique] Aventures de 3 Russes et de 3 Anglais par
Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, 1872. Grand
in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline tabac « à l’obus » avec un 2e plat […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

182

[Mers et Océans] Mathias Sandorf par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-mathias-sandorf-par-
jules-verne-illustrations-de-ferat-paris-7/)
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[Mers et Océans] Mathias Sandorf par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel Éditeur, 1885. Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur bicolore « à la bannière argentée » sur
fond rouge. Lenègre relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « HF » pour
1894-1895. Édition originale illustrée et premier […]Estimation : 300 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Mathias Sandorf par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-mathias-sandorf-par-
jules-verne-illustrations-de-ferat-paris-8/)
[Mers et Océans] Mathias Sandorf par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1904).
Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur polychrome au « dos à l’ancre ». Engel relieur. Tranches dorées. Gardes
bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Superbe exemplaire bien pincé ! Les ors sont éclatants. Les plus rare des trois «
dos à l’ancre […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1003 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Une ville flottante / Les Forceurs de blocus / [Afrique] Avent…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-une-ville-flottante-les-
forceurs-de-blocus-afrique-avent-8/)
[Mers et Océans] Une ville flottante / Les Forceurs de blocus / [Afrique] Aventures de 3 Russes et de 3 Anglais par
Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1885).
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge vermeil « aux deux éléphants » […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Adjudication : 501 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Une ville flottante / [Afrique] Aventures de 3 Russes et de 3…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-une-ville-flottante-
afrique-aventures-de-3-russes-et-de-3-4/)
[Mers et Océans] Une ville flottante / [Afrique] Aventures de 3 Russes et de 3 Anglais par Jules Verne. Illustrations
de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1893). Grand in-8° double.
Cartonnage éditeur polychrome « au portrait collé ». Lenègre relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie
Gauthier-Villars. Catalogue « […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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186

[Mers et Océans] Kéraban le Têtu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Pari…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-keraban-le-tetu-par-
jules-verne-illustrations-de-benett-pari-6/)
[Mers et Océans] Kéraban le Têtu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline polychrome
« au globe doré » du 3e type (dos à la fenêtre fermée). Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie
Gauthier-Villars. […]

Estimation : 1200 - 1800 EUR

Adjudication : 1504 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Kéraban le Têtu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Pari…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-keraban-le-tetu-par-
jules-verne-illustrations-de-benett-pari-7/)
[Mers et Océans] Kéraban le Têtu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1908).
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche ». Engel Relieur.
Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Magni�que
exemplaire proche de l’état de neuf de ce […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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188

[Mers et Océans] Les Frères Kip par Jules Verne. Illustrations de George Roux.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-les-freres-kip-par-
jules-verne-illustrations-de-george-roux-2/)
[Mers et Océans] Les Frères Kip par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Collection Hetzel, sd (1902).
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline polychrome « au globe doré » du 3e type. Engel
Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale illustrée et premier
cartonnage. Dos légèrement insolé. Ce volume n’en […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Les Histoires de Jean-Marie Cabidoulin par Jules Verne. Illust…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-les-histoires-de-jean-
marie-cabidoulin-par-jules-verne-illust-2/)
[Mers et Océans] Les Histoires de Jean-Marie Cabidoulin par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1901). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur
polychrome « au steamer et à la pastille dorée ». Ch. Magnier et ses Fils relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu.
Six planches hors-texte en […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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190

[Mers et Océans] Une ville flottante / [Afrique] Aventures de 3 Russes et de 3…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-une-ville-flottante-
afrique-aventures-de-3-russes-et-de-3-5/)
[Mers et Océans] Une ville flottante / [Afrique] Aventures de 3 Russes et de 3 Anglais par Jules Verne. Illustrations
de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1899). Grand in-8° double.
Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré » du 3e type. Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Six […]

Estimation : 1200 - 1800 EUR

Adjudication : 1504 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Une ville flottante par Jules Verne. Illustrations de Férat. P…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-une-ville-flottante-par-
jules-verne-illustrations-de-ferat-p-5/)
[Mers et Océans] Une ville flottante par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1905).
Grand in-8° simple. Cartonnage polychrome de l’éditeur « aux feuilles d’acanthe et à la pastille rouge ». Ch.
Magnier et Fils relieurs. Tranches dorées. Gardes bleu-gris. Trois planches hors-texte en couleurs. Imprimerie
Belin. Charnière de la 1re […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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192

[Mers et Océans] L’Île Mystérieuse par Jules Verne. Illustrations de Férat. Par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-lile-mysterieuse-par-
jules-verne-illustrations-de-ferat-par-13/)
[Mers et Océans] L’Île Mystérieuse par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1912
pour l’intérieur et 1915 pour le cartonnage). Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur polychrome Hetzel-Hachette «
à un éléphant titre dans le cartouche ». Intérieur Hetzel. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Belin. Dos
légèrement insolé. Sinon, très bel exemplaire. […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Adjudication : 689 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Une ville flottante / Les Forceurs de blocus / [Afrique] Avent…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-une-ville-flottante-les-
forceurs-de-blocus-afrique-avent-9/)
[Mers et Océans] Une ville flottante / Les Forceurs de blocus / [Afrique] Aventures de 3 Russes et de 3 Anglais par
Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1910 pour l’intérieur et ca 1916 pour le
cartonnage). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome Hetzel-Hachette « à un éléphant titre dans le
[…]

Estimation : 600 - 900 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
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a-divers)

194

[Le Cycle des Robinsons] L’École des Robinsons / [Europe] Le Rayon vert par Jul…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-lecole-des-
robinsons-europe-le-rayon-vert-par-jul-5/)
[Le Cycle des Robinsons] L’École des Robinsons / [Europe] Le Rayon vert par Jules Verne. Illustrations de Benett.
Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1882). Grand in-8° double. Cartonnage
éditeur en pleine percaline bleu saphir « aux deux éléphants » du 2e type Lenègre. Tranches dorées. Gardes bleu.
Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue […]

Estimation : 400 - 700 EUR

Adjudication : 940 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

195

[Le Cycle des Robinsons] Deux ans de Vacances par Jules Verne. Illustrations de…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-deux-ans-de-
vacances-par-jules-verne-illustrations-de-5/)
[Le Cycle des Robinsons] Deux ans de Vacances par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1888). Grand in-8° double. Cartonnage en pleine percaline
rouge vermeil « aux deux éléphants ». 2e plat de type « d » Lenègre. Lenègre Relieur. Tranches dorées. Gardes
bleu. […]
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Estimation : 250 - 350 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

196

[Le Cycle des Robinsons] Deux ans de Vacances par Jules Verne. Illustrations de…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-deux-ans-de-
vacances-par-jules-verne-illustrations-de-6/)
[Le Cycle des Robinsons] Deux ans de Vacances par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1892). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome «
au portrait collé ». Tranches dorées. Gardes bleu. Lenègre Relieur. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « FX »
pour 1891-1892. Édition originale […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1065 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

197

[Le Cycle des Robinsons] Deux ans de Vacances par Jules Verne. Illustrations de…
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(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-deux-ans-de-
vacances-par-jules-verne-illustrations-de-7/)
[Le Cycle des Robinsons] Deux ans de Vacances par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome «
au globe doré » du 3e type. Tranches dorées. Gardes bleu. Engel Relieur. Huit planches hors-texte en couleurs.
Imprimerie Gauthier-Villars. […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Adjudication : 752 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

198

[Le Cycle des Robinsons] Seconde Patrie par Jules Verne. Illustrations de Georg…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-seconde-patrie-
par-jules-verne-illustrations-de-georg-2/)
[Le Cycle des Robinsons] Seconde Patrie par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux et Yan’ Dargent (non
crédité en page de titre). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1900). Grand in-8°
double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré » du 3e type. Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes
bleu-gris. Douze […]

Estimation : 500 - 600 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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199

[Le Cycle des Robinsons] L’École des Robinsons par Jules Verne. Illustrations d…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-lecole-des-
robinsons-par-jules-verne-illustrations-d-2/)
[Le Cycle des Robinsons] L’École des Robinsons par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1882 – ca 1894 pour le cartonnage). Grand in-8° simple.
Cartonnage éditeur polychrome « au steamer et à la pastille rouge ». Charles Magnier Relieur. Tranches dorées.
Gardes bleu. Imprimerie […]

Estimation : 350 - 450 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

200

[Le Cycle des Robinsons] L’École des Robinsons par Jules Verne. Illustrations d…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-lecole-des-
robinsons-par-jules-verne-illustrations-d-3/)
[Le Cycle des Robinsons] L’École des Robinsons par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Collection
Hetzel, sd (ca 1907). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthe ». Charles
Magnier Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier -Villars. Trois planches hors-texte tirées en
bleu ou bistre. Très bel exemplaire de ce nouveau […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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201

[Le Cycle des Robinsons] Seconde Patrie par Jules Verne. Illustrations de Georg…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-seconde-patrie-
par-jules-verne-illustrations-de-georg-3/)
[Le Cycle des Robinsons] Seconde Patrie par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux et Yan’ Dargent (non
crédité en page de titre). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1900). Grand in-8°
double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche ». Percaline rouge foncé. Engel
Relieur. Tranches […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

202

[Le Cycle des Robinsons] Les Naufragés du Jonathan par Jules Verne. Illustratio…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-les-naufrages-
du-jonathan-par-jules-verne-illustratio-3/)
[Le Cycle des Robinsons] Les Naufragés du Jonathan par Jules Verne. Illustrations de Roux. Paris, Collection
Hetzel, 1909. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans l’éventail ». Engel
Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier -Villars. Douze planches hors-texte imprimées en
bleu, en gris ou en couleurs. Édition originale illustrée […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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203

[Océanie] Mistress Branican par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/oceanie-mistress-branican-par-jules-
verne-illustrations-de-l-benett-paris-2/)
[Océanie] Mistress Branican par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1891). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au portrait imprimé
» et au bandeau rouge en pied du dos. Lenègre relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars.
Douze planches hors-texte en couleurs + […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Adjudication : 2005 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

204

[Océanie] Mistress Branican par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/oceanie-mistress-branican-par-jules-
verne-illustrations-de-l-benett-paris-3/)
[Océanie] Mistress Branican par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré »
du 4e type. Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Douze planches hors-texte en couleurs + deux cartes.
Imprimerie Gauthier-Villars. Coiffes un […]

Estimation : 700 - 900 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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205

[Océanie] Mistress Branican par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/oceanie-mistress-branican-par-jules-
verne-illustrations-de-l-benett-paris-4/)
[Océanie] Mistress Branican par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1905).
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans le cartouche ». Tranches dorées.
Gardes bleu. Engel relieur. Six planches hors-texte en couleurs + deux cartes. Imprimerie Belin. Magni�que
exemplaire de cette rare version « à […]

Estimation : 900 - 1200 EUR

Adjudication : 1754 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Océanie] L’Île à hélice par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bi…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/oceanie-lile-a-helice-par-jules-verne-
illustrations-de-l-benett-paris-bi-3/)
[Océanie] L’Île à hélice par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1895). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au portrait collé ».
Tranches dorées. Gardes bleu. Lenègre Relieur. Douze planches hors-texte en couleurs + une carte en
chromolithographie et deux en noir. Imprimerie […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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207

[Océanie] L’Île à hélice par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bi…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/oceanie-lile-a-helice-par-jules-verne-
illustrations-de-l-benett-paris-bi-4/)
[Océanie] L’Île à hélice par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1899). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré »
du 3e type. Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Douze planches hors-texte
en couleurs + une carte en […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

208

[Russie] Michel Strogoff, de Moscou à Irkoutsk par Jules Verne. Illustrations d…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/russie-michel-strogoff-de-moscou-a-
irkoutsk-par-jules-verne-illustrations-d-6/)
[Russie] Michel Strogoff, de Moscou à Irkoutsk par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1876). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur bicolore « à la
bannière » mauve sur fond vert gazon. Lenègre Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-
Villars. Catalogue « N°2 » pour 1876-1877. […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
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a-divers)

209

[Russie] Michel Strogoff, de Moscou à Irkoutsk par Jules Verne. Ill. par Benett…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/russie-michel-strogoff-de-moscou-a-
irkoutsk-par-jules-verne-ill-par-benett-2/)
[Russie] Michel Strogoff, de Moscou à Irkoutsk par Jules Verne. Ill. par Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et
de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1891). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au portrait
imprimé ». Lenègre Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « FX » pour
1891-1892. Très bel exemplaire. Le dos, […]

Estimation : 900 - 1300 EUR

Adjudication : 1128 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

210

[Chine] Les Tribulations d’un Chinois en Chine par Jules Verne. Illustrations d…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/chine-les-tribulations-dun-chinois-en-
chine-par-jules-verne-illustrations-d-2/)
[Chine] Les Tribulations d’un Chinois en Chine par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1879). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine
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percaline caramel « aux initiales JV-JH ». Charles Magnier Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie
Gauthier-Villars. Catalogue « AB » pour 1879-1880. Bel […]Estimation : 250 - 350 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

211

[Indes] La Maison à Vapeur par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bib…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/indes-la-maison-a-vapeur-par-jules-
verne-illustrations-de-benett-paris-bib-4/)
[Indes] La Maison à Vapeur par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1880). Grand in-8° double. Cartonnage en pleine percaline rouge « aux deux
éléphants » du 1er type Lenègre. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « AI »
pour 1880-1881. Première édition illustrée […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

212

[Russie] Michel Strogoff, de Moscou à Irkoutsk par Jules Verne. Illustrations d…
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(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/russie-michel-strogoff-de-moscou-a-
irkoutsk-par-jules-verne-illustrations-d-7/)[Russie] Michel Strogoff, de Moscou à Irkoutsk par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1904). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome «
au globe doré » du 4e type. Tranches dorées. Gardes bleu. Engel Relieur. Sept planches hors-texte en couleurs
(contrairement à ce qu’indique […]

Estimation : 500 - 600 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

213

Tribulations d’un Chinois en Chine / Les Cinq cents millions de la Begum. par J…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/tribulations-dun-chinois-en-chine-les-
cinq-cents-millions-de-la-begum-par-j/)
Tribulations d’un Chinois en Chine / Les Cinq cents millions de la Begum. par Jules Verne. Illustrations de Benett.
Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1905). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre
dans le cartouche ». Tranches dorées. Gardes bleu. Engel Relieur. Sept planches hors-texte en couleurs.
Imprimerie Belin. Seconde garde […]

Estimation : 1200 - 1800 EUR

Adjudication : 1504 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

(https://www boisgirard-antonini com/lot/tribulations-dun-chinois-en-chine-les-cinq-cents-













(https://www.boisgirard-antonin



Nous utilisons des cookies pour vous garantir la meilleure expérience sur notre site web. Si vous continuez à utiliser ce site, nous supposerons que vous en êtes satisfait.

Ok Politique de confidentialité (https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/)

https://www.boisgirard-antonini.com/lot/russie-michel-strogoff-de-moscou-a-irkoutsk-par-jules-verne-illustrations-d-7/
https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/tribulations-dun-chinois-en-chine-les-cinq-cents-millions-de-la-begum-par-j/
https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/tribulations-dun-chinois-en-chine-les-cinq-cents-millions-de-la-begum-par-j/
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/chine-les-tribulations-dun-chinois-en-chine-par-jules-verne-illustrations-d-3/
https://www.boisgirard-antonini.com/
https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/


11/29/22, 4:12 PM Vente JULES VERNE - Collection de J-C .Delaunay et à divers - Boisgirard Antonini

https://www.boisgirard-antonini.com/vente/jules-verne-collection-de-m-delaunay/ 116/141

214

[Chine] Les Tribulations d’un Chinois en Chine par Jules Verne. Illustrations d…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/chine-les-tribulations-dun-chinois-en-
chine-par-jules-verne-illustrations-d-3/)
[Chine] Les Tribulations d’un Chinois en Chine par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Collection Hetzel, sd
(ca 1910). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome « aux feuilles d’acanthes et à la pastille rouge ».
Tranches dorées. Gardes gris-bleu. Trois planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin. Un bel exemplaire !

Estimation : 350 - 450 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

215

[Indes] La Maison à Vapeur par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Col…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/indes-la-maison-a-vapeur-par-jules-
verne-illustrations-de-benett-paris-col-2/)
[Indes] La Maison à Vapeur par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1905). Grand
in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant, titre dans le cartouche ». Engel relieur. Tranches
dorées. Gardes bleu clair. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin. Magni�que exemplaire bien
pincé et aux ors éclatants. Titre […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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216

La Découverte de la Terre par Jules Verne. Illustrations de L. Benett et P. Phi…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-decouverte-de-la-terre-par-jules-
verne-illustrations-de-l-benett-et-p-phi-5/)
La Découverte de la Terre par Jules Verne. Illustrations de L. Benett et P. Philippoteaux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1878). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine
percaline vert gazon « à la sphère armillaire » avec un 2e plat Engel « b ». Tranches dorées. Gardes chamois. […]

Estimation : 600 - 800 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

217

La Découverte de la Terre par Jules Verne. Illustrations de L. Benett et P. Phi…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-decouverte-de-la-terre-par-jules-
verne-illustrations-de-l-benett-et-p-phi-6/)
La Découverte de la Terre par Jules Verne. Illustrations de L. Benett et P. Philippoteaux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1878). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine
percaline caramel « à la sphère armillaire » avec un 2e plat Engel « b ». Tranches dorées. Gardes chamois.
Imprimerie […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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218

[Afrique] Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Illustrations de Riou et Mon…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-par-
jules-verne-illustrations-de-riou-et-mon-14/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Libraire-Éditeur, sd (1866). Petit in-8° simple, cartonnage de l’éditeur en
pleine percaline violet d’évêque et « aux bouquets de roses » du 1er type. Second plat avec motif à froid, au
centre et dans […]

Estimation : 2000 - 3000 EUR

Adjudication : 3008 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

219

[Les Tours du Monde] Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. Illustrati…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-les-enfants-du-
capitaine-grant-par-jules-verne-illustrati-12/)
[Les Tours du Monde] Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1868). Grand in-8° triple. Cartonnage personnalisé de l’éditeur
en pleine percaline rouge coquelicot portant les mentions « Les Enfants / du capitaine Grant / Voyage autour du
Monde / par […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-
allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-24/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne.
Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur,
sd (1869)-1867. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur personnalisé en pleine percaline violet (byzantium)
portant les mentions « Les Voyages Extraordinaires / Jules […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1504 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-
allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-25/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne.
Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur,
sd 1869-1867. Grand in-8° double, cartonnage personnalisé de l’éditeur en pleine percaline à gros grains brun
terre de Sienne portant les mentions […]

Estimation : 700 - 900 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-voyages-et-aventures-
du-capitaine-hatteras-par-jules-verne-i-23/)
[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1871 pour le cartonnage et 1867 pour
l’intérieur). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur personnalisé en pleine percaline violet (byzantium) et « à la
couronne végétale » et « à l’étoile ». […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1253 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

223

[Europe] Le Docteur Ox / [Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/europe-le-docteur-ox-les-tours-du-
monde-le-tour-du-monde-en-80-jours-par-3/)
[Europe] Le Docteur Ox / [Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours par Jules Verne. Illustrations de
Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie (Le Dr. Ox) et par de Neuville et L. Benett (Le Tour du Monde en 80
jours). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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224

[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-europe-le-docteur-ox-par-13/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par Jules Verne. Ill. par de Neuville
et L. Benett (Le Tour du Monde) et par Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie (Le Dr. Ox). Paris, J. Hetzel
et Cie, sd (ca 1893). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] L’Île Mystérieuse par Jules Verne. Illustrations de Férat. Par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-lile-mysterieuse-par-
jules-verne-illustrations-de-ferat-par-14/)
[Mers et Océans] L’Île Mystérieuse par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1875). Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur en pleine percaline (que nous
quali�erons de) rose Mountbatten « aux deux éléphants » Engel et au cartouche en positif. Engel & Fils relieurs.
Tranches dorées. Gardes […]

Estimation : 1200 - 1500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
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a-divers)

226

[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Me…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-un-capitaine-de-quinze-ans-
par-jules-verne-illustrations-de-henri-me-10/)
[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Meyer. Paris, Bibliothèque d’Éducation
et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1878). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline vert
sinople « aux deux éléphants » du 1er type Lenègre. Lenègre relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie
Gauthier-Villars. Édition originale illustrée et […]

Estimation : 500 - 600 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] L’Étoile du Sud / [Grèce] L’Archipel en feu par Jules Verne. Illustra…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-letoile-du-sud-grece-larchipel-
en-feu-par-jules-verne-illustra-8/)
[Afrique] L’Étoile du Sud / [Grèce] L’Archipel en feu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Collection
Hetzel, sd (ca 1907). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant, titre dans le cartouche
». Tranches dorées. Gardes bleu. Six planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Belin. Charnière de la seconde
garde fragile. Sinon, bel […]
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Estimation : 1200 - 1800 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Chine] Les Tribulations d’un Chinois en Chine / [États-Unis] Les Cinq cents mi…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/chine-les-tribulations-dun-chinois-en-
chine-etats-unis-les-cinq-cents-mi-5/)
[Chine] Les Tribulations d’un Chinois en Chine / [États-Unis] Les Cinq cents millions de la Begum par Jules Verne.
Ill. par Benett. Paris, Librairie Hachette, 1916-1917. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome Hetzel-
Hachette « à un éléphant titre dans le cartouche. Intérieur Hachette. Tranches dorées. Gardes bleu. Imp. A.
Dersé. Très bel exemplaire de ce […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Canada] Le Volcan d’or par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris,…
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illustrations-de-georges-roux-paris-4/)[Canada] Le Volcan d’or par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Collection Hetzel, 1906. Grand in-
8° double. Cartonnage éditeur polychrome « à un éléphant titre dans l’éventail ». Engel Relieur. Tranches dorées.
Gardes bleu. Douze planches hors-texte en couleurs. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale illustrée et
premier cartonnage.

Estimation : 500 - 700 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

230

[Le Cycle des Robinsons] Les Naufragés du Jonathan par Jules Verne. Illustratio…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-les-naufrages-
du-jonathan-par-jules-verne-illustratio-4/)
[Le Cycle des Robinsons] Les Naufragés du Jonathan par Jules Verne. Illustrations de Roux. Paris, Collection
Hetzel, 1909. Grand in-8° double. Reliure éditeur en demi-chagrin rouge avec fers dits « aux harpons ». Engel
relieur. Tranches dorées. Gardes moirées. Douze planches hors-texte imprimées en bleu, en gris ou en couleurs.
Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale illustrée. […]

Estimation : 300 - 500 EUR

Adjudication : 564 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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231

[Venezuela] Le Superbe Orénoque par Jules Verne. Illustrations de Georges
Roux.… (https://www.boisgirard-antonini.com/lot/venezuela-le-superbe-
orenoque-par-jules-verne-illustrations-de-georges-roux-5/)
[Venezuela] Le Superbe Orénoque par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Collection Hetzel, J.
Hetzel Éditeur, sd (1898 pour l’intérieur et 1902 pour les cartonnages). 2 vol. grands in-8°. Cartonnages éditeur
en pleines percalines rouge vermeil « aux initiales, dorée sans JV ». Dos à six caissons. Tranches dorées. Gardes
bleu. Cette version ne […]

Estimation : 1500 - 2000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

232

[Les Tours du Monde] Miri�ques aventures de maître Antifer par Jules Verne. Il…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-miri�ques-
aventures-de-maitre-antifer-par-jules-verne-il-6/)
[Les Tours du Monde] Miri�ques aventures de maître Antifer par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1894 pour l’intérieur et 1902 pour les
cartonnages). 2 vol. grands in-8°. Cartonnages éditeur en pleines percalines rouge vermeil « aux initiales, dorée
sans JV ». Dos à […]

Estimation : 1500 - 2000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Clovis Dardentor par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-clovis-dardentor-par-jules-
verne-illustrations-de-l-benett-paris-2/)
[Afrique] Clovis Dardentor par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1896 pour l’intérieur et 1902 pour le cartonnage). Grand in-8° simple.
Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge vermeil « aux initiales, dorée sans JV ». Dos à six caissons. Tranches
dorées. Gardes bleu. Cinq planches […]

Estimation : 2000 - 3000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philipp…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-hector-servadac-par-
jules-verne-illustrations-de-p-philipp-22/)
[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations de P. Philippoteaux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1903). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine
percaline rouge vermeil « aux initiales, dorée sans JV ». Dos à six caissons. Second plat de type Magnier « d ».
Tranches dorées. Gardes bleu-gris. […]

Estimation : 2000 - 3000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Kéraban le Têtu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Pari…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-keraban-le-tetu-par-
jules-verne-illustrations-de-benett-pari-8/)
[Mers et Océans] Kéraban le Têtu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1903). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge « aux
initiales, dorée sans JV ». Dos à six caissons. Second plat de type Magnier « d ». Tranches dorées. Gardes […]

Estimation : 1500 - 2000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

236

La Découverte de la Terre – Les Premiers Explorateurs par Jules Verne. Illustra…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-decouverte-de-la-terre-les-premiers-
explorateurs-par-jules-verne-illustra-2/)
La Découverte de la Terre – Les Premiers Explorateurs par Jules Verne. Illustrations par L. Benett et P.
Philippoteaux. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1897). Grand in-8°
double. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge (seule couleur) « aux initiales, argentée ». Magnier et ses �ls
relieurs. Tranches dorées. […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Illustrations de Riou et Mon…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-par-
jules-verne-illustrations-de-riou-et-mon-15/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon par Jules Verne. Illustrations de Riou et Montaut. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Libraire-Éditeur, 1867. Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine
percaline rouge incarnat « aux bouquets de roses » du 2e type dit « au semis d’étoiles ». Second plat richement
orné à froid. Charles […]

Estimation : 2000 - 3000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

238

[Allemagne/Islande] Voyage au Centre de la Terre, par Jules Verne. Illustration…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/allemagne-islande-voyage-au-centre-
de-la-terre-par-jules-verne-illustration-5/)
[Allemagne/Islande] Voyage au Centre de la Terre, par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel, 1872. Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline tramée
bleu électrique et « aux bouquets de roses » du 3e type. Tranches dorées. Gardes bleu. Charles Magnier relieur.
Imprimerie Gauthier-Villars (Ancienne imp. Bonaventure). […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-cinq-semaines-en-ballon-
allemagne-islande-voyage-au-centre-de-la-26/)
[Afrique] Cinq semaines en ballon / [Allemagne/Islande] Voyage au centre de la Terre par Jules Verne.
Illustrations de Riou et Montaut puis Riou seul. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel Éditeur,
sd (1871) – 1871. Grand in-8° double. Cartonnage éditeur personnalisé en pleine percaline prune « à l’étoile ».
Lenègre relieur. Tranches dorées. […]

Estimation : 1000 - 1500 EUR

Adjudication : 1253 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Une ville flottante par Jules Verne. Illustrations de Férat. P…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-une-ville-flottante-par-
jules-verne-illustrations-de-ferat-p-6/)
[Mers et Océans] Une ville flottante par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1873). Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur en pleine percaline rouge corail «
aux bouquets de roses » du 3e type. Charles Magnier Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-
Villars. Édition originale illustrée […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Me…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-un-capitaine-de-quinze-ans-
par-jules-verne-illustrations-de-henri-me-11/)
[Afrique] Un Capitaine de quinze ans par Jules Verne. Illustrations de Henri Meyer. Paris, Bibliothèque d’Éducation
et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (ca 1890). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline
rouge (seule couleur) « aux deux éléphants » du 4e type avec la mention « Collection Hetzel » au 1er plat et […]

Estimation : 350 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Océanie] Mistress Branican par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris,…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/oceanie-mistress-branican-par-jules-
verne-illustrations-de-l-benett-paris-5/)
[Océanie] Mistress Branican par Jules Verne. Illustrations de L. Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1897). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline polychrome «
au globe doré » du 2e type (à l’empiècement). Engel relieur. Tranches dorées. Gardes anthracite. Douze planches
hors-texte en couleurs + deux cartes. […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 815 EUR (frais inclus)
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Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Espaces célestes] De la Terre à la Lune par Jules Verne. Illustrations par de…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-
par-jules-verne-illustrations-par-de-14/)
[Espaces célestes] De la Terre à la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Montaut. Paris, Librairie Hachette et
Cie, 1917. Grand in-8° simple. Cartonnage éditeur polychrome Hetzel-Hachette « aux feuilles d’acanthe ».
Intérieur Hachette. Charles Magnier relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Schmidt à Montrouge.
Rarissime exemplaire avec un cartonnage Hetzel de récupération (rien […]

Estimation : 400 - 500 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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La Découverte de la Terre / Quatre grands navigateurs / Christophe Colomb / Vas…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-decouverte-de-la-terre-quatre-
grands-navigateurs-christophe-colomb-vas/)
La Découverte de la Terre / Quatre grands navigateurs / Christophe Colomb / Vasco de Gama / Magellan / Jacques
Cartier par Jules Verne. Ill. divers. Paris, Bibliothèque des Succès Scolaires, J. Hetzel, sd (1911). In-8° simple.
Cartonnage éditeur en percaline bleu-gris « chiné » « aux branches de laurier ». Sans mention de relieur. […]

Estimation : 200 - 300 EUR

(https://www boisgirard-antonini com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-par-jules-verne-

(https://www boisgirard-antonini com/lot/la-decouverte-de-la-terre-quatre-grands-navigateurs-













(https://www.boisgirard-antonin



Nous utilisons des cookies pour vous garantir la meilleure expérience sur notre site web. Si vous continuez à utiliser ce site, nous supposerons que vous en êtes satisfait.

Ok Politique de confidentialité (https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/)

https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-par-jules-verne-illustrations-par-de-14/
https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-a-divers
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-decouverte-de-la-terre-quatre-grands-navigateurs-christophe-colomb-vas/
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-par-jules-verne-illustrations-par-de-14/
https://www.boisgirard-antonini.com/lot/la-decouverte-de-la-terre-quatre-grands-navigateurs-christophe-colomb-vas/
https://www.boisgirard-antonini.com/
https://www.boisgirard-antonini.com/politique-de-confidentialite/


11/29/22, 4:12 PM Vente JULES VERNE - Collection de J-C .Delaunay et à divers - Boisgirard Antonini

https://www.boisgirard-antonini.com/vente/jules-verne-collection-de-m-delaunay/ 132/141

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-le-tour-du-monde-
en-80-jours-europe-le-docteur-ox-par-14/)
[Les Tours du Monde] Le Tour du Monde en 80 jours / [Europe] Le Docteur Ox par Jules Verne. Illustrations par de
Neuville et L. Benett (Le Tour du Monde en 80 jours) et par Bertrand, Froelich, Th. Schuler, Bayard et Marie (Le Dr.
Ox). Paris, Collection Hetzel, sd (ca 1910). Grand in-8° double. Cartonnage […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/terres-polaires-voyages-et-aventures-
du-capitaine-hatteras-par-jules-verne-i-24/)
[Terres polaires] Voyages et Aventures du capitaine Hatteras par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris,
Collection Hetzel, sd (ca 1912 pour les cahiers intérieurs et ca 1915 pour le cartonnage). Grand in-8° double.
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Cartonnage éditeur polychrome Hetzel-Hachette « à un éléphant titre dans le cartouche ». Intérieur Hetzel.
Tranches dorées. Gardes bleu. Six hors-textes couleurs. […]
Estimation : 500 - 700 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

247

[Les Tours du Monde] Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. Illustrati…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-les-enfants-du-
capitaine-grant-par-jules-verne-illustrati-13/)

[Les Tours du Monde] Les Enfants du capitaine Grant par Jules Verne. Illustrations de Riou. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1900). Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur polychrome dit
« au dos à l’ancre ». Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Rousseurs en pages
de titre et […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1003 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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248

[Les Tours du Monde] Vingt mille lieues sous les mers par Jules Verne. Illustra…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/les-tours-du-monde-vingt-mille-lieues-
sous-les-mers-par-jules-verne-illustra-18/)
[Les Tours du Monde] Vingt mille lieues sous les mers par Jules Verne. Illustrations par de Neuville et Riou. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
polychrome « au globe doré » du 3e type. Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-
Villars. Six […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1379 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

249

[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. I…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-de-la-terre-a-la-lune-
autour-de-la-lune-par-jules-verne-i-18/)
[Espaces célestes] De la Terre à la Lune / Autour de la Lune par Jules Verne. Illustrations par de Montaut (De la
Terre à la Lune) et Émile Bayard et A. de Neuville (Autour de la Lune). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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250

[Mers et Océans] L’Île Mystérieuse par Jules Verne. Illustrations de Férat. Par…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-lile-mysterieuse-par-
jules-verne-illustrations-de-ferat-par-15/)
[Mers et Océans] L’Île Mystérieuse par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1900). Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur polychrome au « dos à l’ancre ».
Engel relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « HF » pour 1894-1895.
Quelques rousseurs en pages de […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 1003 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

251

[Russie] Michel Strogoff, de Moscou à Irkoutsk par Jules Verne. Illustrations d…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/russie-michel-strogoff-de-moscou-a-
irkoutsk-par-jules-verne-illustrations-d-8/)
[Russie] Michel Strogoff, de Moscou à Irkoutsk par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome «
au globe doré » du 3e type. Tranches dorées. Gardes bleu. Engel Relieur. Huit planches hors-texte en couleurs.
Catalogue « A.J. » […]

Estimation : 600 - 900 EUR

Adjudication : 752 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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252

[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations par P. Philip…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/espaces-celestes-hector-servadac-par-
jules-verne-illustrations-par-p-philip/)
[Espaces célestes] Hector Servadac par Jules Verne. Illustrations par P. Philippoteaux. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (ca 1878). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine
percaline vert gazon « aux deux éléphants ». Lenègre Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-
Villars. Catalogue « J » pour 1877-1878. Édition originale […]

Estimation : 800 - 1200 EUR

Adjudication : 2005 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

253

[Indes] La Maison à Vapeur par Jules Verne. Illustrations par Benett. Paris, Bi…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/indes-la-maison-a-vapeur-par-jules-
verne-illustrations-par-benett-paris-bi/)
[Indes] La Maison à Vapeur par Jules Verne. Illustrations par Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd sd (ca 1892). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au portrait
collé ». Lenègre relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imp. Gauthier-Villars. Cat. « GK » pour 1892-1893. Ex-
libris « G. Grand » […]

Estimation : 700 - 1000 EUR

Adjudication : 1880 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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254

[Afrique] L’Étoile du Sud / [Grèce] L’Archipel en feu par Jules Verne. Illustra…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/afrique-letoile-du-sud-grece-larchipel-
en-feu-par-jules-verne-illustra-9/)
[Afrique] L’Étoile du Sud / [Grèce] L’Archipel en feu par Jules Verne. Illustrations de Benett. Paris, Bibliothèque
d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1884). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine
percaline rouge « aux deux éléphants ». Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue «
CH » pour 1884-1885. Édition originale […]

Estimation : 150 - 200 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

255

[Mers et Océans] Mathias Sandorf par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-mathias-sandorf-par-
jules-verne-illustrations-de-ferat-paris-9/)
[Mers et Océans] Mathias Sandorf par Jules Verne. Illustrations de Férat. Paris, Collection Hetzel, 1885 (ca 1898
pour le cartonnage). Grand in-8° triple. Cartonnage éditeur polychrome au « dos à l’ancre ». Engel relieur.
Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Sur une page précédent le faux-titre, long
commentaire à la plume de l’institutrice E. Sarraille […]

Estimation : 500 - 800 EUR

Adjudication : 627 EUR (frais inclus)

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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256

[Océanie] Mistress Branican par Jules Verne. Illustrations par L. Benett. Paris…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/oceanie-mistress-branican-par-jules-
verne-illustrations-par-l-benett-paris/)
[Océanie] Mistress Branican par Jules Verne. Illustrations par L. Benett. Paris, Bibliothèque d’Éducation et de
Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1891). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur polychrome « au portrait imprimé
» et au bandeau rouge en pied du dos. Lenègre relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Douze planches hors-texte
en couleurs + deux grandes […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

257

[Asie] Claudius Bombarnac / [Europe] Le Château des Carpathes par Jules Verne.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/asie-claudius-bombarnac-europe-le-
chateau-des-carpathes-par-jules-verne-2/)
[Asie] Claudius Bombarnac / [Europe] Le Château des Carpathes par Jules Verne. Illustrations par Benett. Paris,
Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1892). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur
polychrome « au portrait ». Lenègre relieur. Tr. dorées. Gardes bleu. Douze planches hors-texte en couleurs.
Imprimerie Gauthier-Villars. Catalogue « GK » pour […]

Estimation : 300 - 400 EUR

Adjudication : 376 EUR (frais inclus)
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Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

258

[Venezuela] Le Superbe Orénoque par Jules Verne. Illustrations de Georges
Roux.… (https://www.boisgirard-antonini.com/lot/venezuela-le-superbe-
orenoque-par-jules-verne-illustrations-de-georges-roux-6/)
[Venezuela] Le Superbe Orénoque par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux. Paris, Bibliothèque d’Éducation
et de Récréation, J. Hetzel Éditeur, sd (1898). Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline
polychrome « au globe doré » du 3e type. Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-
Villars. Vingt planches hors-texte en couleurs ou tirées en […]

Estimation : 500 - 700 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)

259

[Le Cycle des Robinsons] Seconde Patrie par Jules Verne. Illustrations de Georg…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/le-cycle-des-robinsons-seconde-patrie-
par-jules-verne-illustrations-de-georg-4/)
[Le Cycle des Robinsons] Seconde Patrie par Jules Verne. Illustrations de Georges Roux et Yan’ Dargent (non
crédité en page de titre). Paris, Bibliothèque d’Éducation et de Récréation, J. Hetzel et Cie, sd (1900). Grand in-8°
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double. Cartonnage éditeur polychrome « au globe doré » du 3e type. Engel Relieur. Tranches dorées. Gardes
bleu-gris. Douze […]
Estimation : 600 - 800 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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[Mers et Océans] Les Frères Kip par Jules Verne. Illustrations de George Roux.…
(https://www.boisgirard-antonini.com/lot/mers-et-oceans-les-freres-kip-par-
jules-verne-illustrations-de-george-roux-3/)

[Mers et Océans] Les Frères Kip par Jules Verne. Illustrations de George Roux. Paris, Collection Hetzel, sd (1902).
Grand in-8° double. Cartonnage éditeur en pleine percaline polychrome « au globe doré » du 3e type. Engel
Relieur. Tranches dorées. Gardes bleu. Imprimerie Gauthier-Villars. Édition originale illustrée et premier
cartonnage. Choc au coin supérieur du 1er […]

Estimation : 400 - 600 EUR

Voir la vente sur Drouot Live (https://drouot.com/v/130688-jules-verne-collection-jc-delaunay-et-
a-divers)
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1 rue de la Grange Batelière 75009 PARIS – contact@ba-paris.com 

Tel : +33 (0)1 47 70 81 36 – Fax : +33 (0)1 42 47 05 84 

Agrément : 2001-022

 

BOISGIRARD – ANTONINI NICE PCA

40-42, Rue Gioffredo 06000 NICE – contact@ba-nice.com 

Tel. +33 (0)4 93 80 04 03 

Agrément : 2002-334
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